
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  18/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  4  กันยายน  2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
5. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
9. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
10. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
11. นางบุษบา  สหกิจวัฒนา ผอ.สำนักการคลัง 
12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
14. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
15. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
16. นายกฤษณะ   จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
17. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
18. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
19. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
20. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
21. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
22. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
24. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.บริหารงานทั่วไป 
25. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
26. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
27. นางอรัญญา   พุฒทรา  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
28. นางสาวเปรมฤดี มูลวิไล  ครู โรงเรียนเทศบาล 2 
29. นางจริยา   พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
30. นางพนิดา   วิจารญปรีชา ครู โรงเรียนเทศบาล 4 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
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5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
7. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
8. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
9. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
10. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
12. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
13. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
14. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
15. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
16. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
17. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
18. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
19. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
20. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
21. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
22. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
23. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
26. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
27. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
29. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
30. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
31. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
32. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
33. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
34. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
35. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 18/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 4 กันยายน 2561 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1    โครงการเวทีทองถ่ินไทย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 6 - 7 กันยายน 2561  จะมี
รายการโครงการเวทีทองถิ่นไทยซึ่งผมเชิญชวนทุกทานไปรวมสัมมนาและหาประสบการณ  ช่ือในการจัดงาน
ครั้งน้ีคือแรงบันดาลใจทองถิ่นไทยสูอนาคตเบ้ืองตนเขาจะพาเขาหองประชุมใหญและบรรยายภาพรวมและมี
หองสัมมนาเปนหองตางๆแลวแตวาเราจะสนใจในหองไหนเรียกวาเปนการสัมมนากลุมยอยครั้งที่ 1  หองที่ 1  
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คือหองเปดโลกเมืองอัจฉริยะ สมารทซิต้ี  หองที่ 2  ไทยแลนด 4.0 สมารทซิต้ี โอกาสสำหรับทองถิ่น  หองที่ 
3  เปดโลกการศึกษาทองถิ่นเพ่ือความเสมอภาค หองที่ 4 จัดสรรงบประมาณเพ่ือความเทาเทียม หองที่ 5 
ปรับตัวใหยืดหยุนเพ่ือรับมือกับภูมิอากาศที่เปลี่ยนแปลง หองที่ 6 สิบทิศการบริหารทองถิ่นสูความเปนเลิศ 
ชวงบายก็เปนการสัมมนากลุมยอยครั้งที่ 2  เชิญชวนทุกทานไปหาความรูดวยกัน  

เรื่องท่ี  2    ปฏิทินงานในเดือนกันยายน 2561   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ปฏิทินงานในเดือนกันยายน 2561  
จะมีรายการเขารวมแขงขันมหกรรมจัดการศึกษาทองถิ่นที่เทศบาลนครภูเก็ต,อบรมแกนนำนักเรียนสงเสริม
สุขภาพมอบดารุณี , โครงการคืนทางเทาใหกับประชาชนมอบหัวหนาพงษธร , พบปะหารือ คทม. , บวงสรวง
อนุสาวรียพระยาชัยสุนทร , ประชุมสภา วันที่ 14 กันยายน 2561 , ทัศนศึกษาของกรรมการสถานศึกษา , 
ประชุมหอกระจายขาว , ปฏิบัติธรรมเฉลิมพระเกียรติ , โครงการปองกันเด็กจมน้ำของโรงเรียนเทศบาล 2 ,  
โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง   การสวดมนตไหวพระทุกๆวันพระที่ตรงกับวันราชการที่สำนักงาน
เทศบาลเมืองกาฬสินธุหนาองคพระ ในวันที่ 3 , 17 , 24 กันยายน 2561 กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย วัน
อาทิตยที่ 16 กันยายน 2561 ณ วัดกลาง  กิจกรรมถนนสายบุญ วันพุธที่ 19 กันยายน 2561    

เรื่องท่ี  3   การดูแลสุขภาพของพระในวัด 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องสุขภาพของพระในวัดที่เราเปน
หวงผมอยากฝากใหผูที่เปนเจาของโครงการนอกจากที่เราทำอยูทุกวันน้ีมีอะไรที่เราอยากจะทำเพ่ิมเติมอีก
หรือไม ที่เราทำอยูคืออบรมบรรยายใหความรูเรื่องอาหารการกินมีอะไรเพ่ิมเติมอีก   

นางจีรนันท ธารไชย      ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ      ในสวนของการดูแลสุขภาพพระเริ่ม
ต้ังแตทำบัตร  การตรวจเลือด คัดกรองความดันเบาหวาน  และเรื่องสิทธ์ิตางๆเราก็จะใหทานเขาถึงสิทธ์ิทุกคน 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมวาเราควรใหความรูประชาชนที่นำ
อาหารการกินไปบิณฑบาตพระเราควรทำแผนพับ ใบปลิว ขอแนะนำ ไปแจกประชาชนที่เขาไปตักบาตรหรือ
บิณฑบาตในวัดวาการนำอาหารไปถวายพระควรเลือกอาหารประเภทไหนเพ่ือสุขภาพของพระที่ดีขึ้น  และทำ
ปายประชาสัมพันธติดที่หนาโรงครัวหรือหนาหอฉันพระเปนความหวงใยจากเทศบาลเมืองกาฬสินธุ และ
นอกจากน้ีมีอะไรอีกฝากสำนักการสาธารณสุขไปคิดและพิจารณาดูเราสามารถนำงานน้ีมาทำเปนนวัตกรรมได 

เรื่องท่ี  4    เจ็บปวยฉุกเฉินเรียก 1132   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เจ็บปวยฉุกเฉินเรียก 1132  บริการ
ฟรีจากเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เราควรเผยแพรอยางไร เชน ทำปาย สติกเกอร หรือแผนพับ เพ่ือใหพ่ีนอง
ประชาชนไดรูจักและเรียกใชบริการของเรา มอบหน.กฤษณะประสานกับหน.ศศิญาดำเนินการเรื่องน้ี  

เรื่องท่ี  5    ปรับปรุงศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตของผูสูงอายุและคนพิการ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เราพลาดรางวัลธรรมาภิบาลแตเราได
รางวัลปลอบใจไดรับเงินรางวัล จำนวน 7.5 แสนบาท  ถึงแมเราจะไมไดรางวัลธรรมาภิบาลแตจากการที่เรา
สรางศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตของผูสูงอายุและคนพิการที่เราเปลี่ยนโรงเรียนวัดใตเปนศูนยฯ เราใชเงินรางวัล
ของเราที่เราไดรับเราบริหารจัดการโดยกลุมผูสูงอายุของเราทำใหสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของ
มนุษยมองเห็นความสำคัญ  เลยใหเราทำเรื่องขอรับงบประมาณ จำนวน 1 ลานบาท ผมฝากสำนักการชาง
พิจารณาดูวามีสวนไหนที่เราตองปรับปรุงแกไขในศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตและเขียนแบบทางเช่ือมระหวาง
อาคารกับหองประชุมตอนน้ีเรียบรอยแลวเปนเงินจำนวนเทาไหรทานผอ.ภานุเดช  

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สำนักการชาง    มีทางลาดคนพิการและทางเช่ือมอาคาร-หอง
ประชุม หองน้ำ ฯลฯ งบประมาณ 1 ลานบาท ผมจะสงรายละเอียดใหอีกครั้ง  
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เรื่องท่ี  6    งานเช็คอินกินเท่ียวชุมชนเมืองเกา จังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานเช็คอินกินเที่ยวชุมชนเมืองเกา 
ขอขอบคุณทุกคนที่มีสวนเกี่ยวของมากที่ชวยใหงานน้ีสำเร็จลุลวงไปไดดวยดี  และททท. แจงวาจะจัดงานใหเรา
เพียงครั้งน้ีครั้งเดียว  แตพ่ีนองประชาชนของเรานายกดูแลวคงอยากจะใหเราจัดกิจกรรมน้ีทุกๆปเพราะฉะน้ัน
ในปตอไปเราจะตองดำเนินการจัดกิจกรรมน้ีเองฝากสำนักการสาธารณสุขรับผิดชอบในการจัดกิจกรรมน้ี 

เรื่องท่ี  7   ขอความอนุเคราะหรถขุดไฮโดรลิค 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เทศบาลตำบลโพนทองขอความ
อนุเคราะหรถขุดไฮโดรลิคไปขุดวางทอเพ่ือระบายน้ำทวมฝากสำนักการชางดำเนินการ  

เรื่องท่ี  8   การประหยัดพลังงานไฟฟา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการประหยัดพลังงานไฟฟาฝากทุก
สำนัก/กองชวยกันประหยัดพลังงานไฟฟาของเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราเพราะเดือนน้ีเปนเดือนสุดทายแลว
ถาหากเราใชไฟฟาเกินกำหนดขอบเขตที่เขากำหนดไว 10% เราจะไดจายคาไฟฟาเอง เพราะฉะน้ันรบกวนทุก
ทานใหแจงใหพนักงานทุกคนรับทราบวาใหชวยกันประหยัด 

เรื่องท่ี  9   การแขงขันกีฬาขี้เหล็กเกมส 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 5 กันยายน 2561 เวลา 10.30 
น. โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพเชิญไปรวมเปดการแขงขันกีฬาขี้เหล็กเกมสมอบทานปลัดเทศบาลไปรวมพิธี
เปดแทนนายก 

เรื่องท่ี  10   ลงพื้นท่ีรณรงคขยะเปยก 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การที่เรารณรงคขยะเปยกจะมีการลง
พ้ืนที่  วันที่ 3,4,5,6,10,11,13,17 กันยายน 2561  ตามชุมชนตางๆ 8  คุมวัดครบทุกชุมชน ทานไหนวาง
เชิญไปรวมกิจกรรมน้ีดวยกัน    

เรื่องท่ี  11  พิธีมอบเกียรติบัตรแสดงความยินดีรายการแขงขันหุนยนตระดับนานาชาติ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พิธีมอบเกียรติบัตรแสดงความยินดี
รายการแขงขันหุนยนตระดับนานาชาติของเขตพ้ืนที่ ที่โรงแรมชาลอง บรูทรีท วันที่ 5 กันยายน 2561  มอบ
ทานปลัดเทศบาลไปรวมพิธีแทนนายก 

เรื่องท่ี  12   ประชุมเตรียมความพรอมตอนรับพลเอกประวิตร วงษสุวรรณ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ประชุมเตรียมความพรอมตอนรับพล
เอกประวิตร วงษสุวรรณ  วันที่ 5 กันยายน 2561 เวลา 10.00 น. ณ ศูนยราชการจังหวัดกาฬสินธุ มอบ
หัวหนาพงษธรไปประชุม 

เรื่องท่ี  13   พิธีเปดอบรมแกนนำเยาวชนตนแบบทักษะชีวิต 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่  7 กันยายน 2561  ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเกียรติในพิธีเปดอบรมแกนนำเยาวชนตนแบบทักษะ
ชีวิต  จัดกิจกรรมอบรมแกนนำนักเรียนตนแบบเสริมทักษะชีวิตแกนักเรียน ป.4 – ป.6   มอบทานรองนพสิทธ์ิ
ไปรวมพิธีเปดแทนนายก 

เรื่องท่ี  14   ยุทธการฟาแดดสงยางระดมกวาดลางยาเสพติด   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือลงวันที่ 28 สิงหาคม 2561 
มาถึงเราเรื่องการดำเนินการตามแผนยุทธการฟาแดดสงยางระดมกวาดลางยาเสพติด  เรียนหัวหนาสวน
ราชการนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุอางถึงหนังสือตามที่จังหวัดกาฬสินธุต้ังศูนยปองกันและปราบปรามยา
เสพติดจังหวัดกาฬสินธุไดดำเนินการตามแผนยุทธการฟาแดดสงยางระดมกวาดลางยาเสพติดภายใตช่ือ 
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โครงการกาฬสินธุแฮปปเน็ตโมเดลคนกาฬสินธุไมทิ้งใครไวขางหลัง  โดยจะดำเนินการทั้งทางดานปองกัน
ปราบปรามและบำบัดไปพรอมกันซึ่งระยะที่ 1 ไดดำเนินการในหวง วันที่ 1 พฤษภาคม 2561 – 31 
กรกฎาคม 2561 ระยะที่ 2 เริ่มดำเนินการต้ังแตวันที่ 1 สิงหาคม 2561 เปนตนมาเพ่ือใหการดำเนินการ
ดานการปองกันและปราบปรามยาเสพติดตามแผนยุทธการฟาแดดสงยางระดมกวาลางยาเสพติดเปนไปดวย
ความเรียบรอยจึงขอใหทานดำเนินการตรวจหาสารเสพติดในปสสาวะขาราชการ พนักงาน ลูกจางในสังกัดทุก
รายแลวรายงานใหจังหวัดทราบภายในวันที่ 28 กันยายน 2561 โดยประสานการปฏิบัติงานไดที่ดร.สุพัตรา 
สามัง  ตำแหนงนักวิเคราะหนโยบาย  สำนักงานสาธารณสุข เทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราตรวจหาสารเสพติด
เรียบรอยแลวและพบวามีสารเสพติดในรางกาย 8  ราย คือ สำนักการสาธารณสุข 4 ราย สำนักปลัดเทศบาล 
2 ราย สำนักการชาง 1 ราย สำนักการศึกษา 1 ราย  

เรื่องท่ี  15   ทำความดีดวยหัวใจลดรับลดใหลดใชถุงพลาสติก 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทางสำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดลอมจะรณรงคเรื่องการงดใชถุงพลาสติกแบบจริงจังเปนการรณรงคทั่วทั้งจังหวัด  แตในสวนของเราใน
เขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุถาเราไมใชโอกาสตอนน้ีรณรงคและขับเคลื่อนเราจะพลาดไมไดงบประมาณ  
สำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมจังหวัดกาฬสินธุจะรณรงคคือกิจกรรมรณรงคทำความดีดวยหัวใจ
ลดรับลดใหลดใชถุงพลาสติกเราไมเคยทำสำเร็จเลยในเรื่องน้ี  ในการที่เราจะลดการใชถุงพลาสติกไดคือเราตอง
มีวัสดุทดแทนคือถุงผาหรือถุงกระดาษเราตองไปวางกลยุทธวาทำอยางไรเราถึงจะลดการใชถุงพลาสติกไดและ
ทำการประชาสัมพันธใหพ่ีนองประชาชนไดรับรูรับทราบ  จังหวัดกาฬสินธุขอความรวมมือจากหนวยงานของ
ทานใหจัดกิจกรรมรณรงคทำความดีดวยหัวใจลดรับลดใหลดใชถุงพลาสติกฝากสำนักการสาธารณสุขรับผิดชอบ
เตรียมโครงการไว 

เรื่องท่ี  16   โครงการเปดพืน้ท่ีสรางสรรคสำหรับเด็กและเยาวชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ขอเชิญรวมแสดงโครงการเปดพ้ืนที่
สรางสรรคสำหรับเด็กและเยาวชน ณ สยามสแควร เทศกาลศิลปะแหงกรุงเทพฯครั้งที่ 3  ขอเชิญวงแพรวาจีจี้
ไปทำการแสดงการเตนโคฟเวอรแดนซที่สยามสแควร  มอบทานเลขาอดิศักด์ิดำเนินการและรับผิดชอบเรื่องน้ี 

เรื่องท่ี  17    การจัดการแขงขันทักษะทางวิชาการของสำนักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สำนักการศึกษามีการแขงขันกีฬา
องคกรปกครองสวนทองถิ่นรอบคัดเลือกที่อำเภอนางรอง จังหวัดบุรีรัมย  และการจัดการแขงขันทักษะทาง
วิชาการมหกรรมการจัดการศึกษาทองถิ่นระดับประเทศ เสริมศักยภาพการจัดการศึกษาของทองถิ่น ป 61 ที่
จังหวัดภูเก็ต  วันที่ 9 – 11 กันยายน 2561   

เรื่องท่ี  18   การจำหนายแผนทอง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมไดเขาประชุมที่วัดกลาง วันที่ 29 
สิงหาคม 2561 เรื่องการกอสรางพระพุทธรูปองคใหญที่เรานำแผนทองมาจำหนายน้ันตอนน้ีถึงเวลาที่เรา
จะตองสงยอดเงินที่นำแผนทองมาจำหนายแลวครบกำหนดเรียบรอยแลว ในวันที่ 31 สิงหาคม 2561  แตเรา
ยังจำหนายแผนทองไมหมด  ผมเคยไดคุยกับทางหลวงพอเจาคณะอำเภอเมืองวาถาเราจำหนายแผนทองไม
หมดที่ เหลือตองสงใหกับหลวงพอเจาคณะอำเภอเมืองทั้งหมดเพราะฉะน้ันมอบนายกันติพงษติดตอ
ประสานงานและปรึกษาเรื่องน้ีกับหลวงพอเจาคณะอำเภอเมืองที่วัดสวางคงคา  ทั้งจำหนายแผนทองและทำ
การทอดผาปาฯ ยอดเงินทั้งหมดที่เรารวบรวมไดคือประมาณ 5.5 ลานบาท มีคาใชจายที่จายไปแลวประมาณ 
1.1 ลานบาท (คาแผนทองและคาดำเนินการทั่วไป) คงเหลือเงินประมาณ 4.4 ลานบาท  

เรื่องท่ี  19   ตรวจสุขภาพพอคาแมคาตลาดสดเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตลาดสดเทศบาลสงหนังสือมาวาขอให
ตรวจสุขภาพพอคา แมคาตลาดสดและจัดระเบียบพอคาแมคาหาบเรแผงลอย  เน่ืองดวยคณะกรรมการตลาดมี 
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ผลการประชุมเมื่อวันที่ 19 สิงหาคม 2561 เรื่องตรวจสุขภาพพอคาแมคาในตลาดสดทุกลานในเทศบาลเมือง
กาฬสินธุจึงขอใหสำนักการสาธารณสุขลงมาตรวจสุขภาพใหกับพอคาแมคาตลาดสดภายในเดือนกันยายน  
และขอความอนุเคราะหใหทานนายกฯพิจารณาเรื่องพอคาแมคาหาบเรแผงลอยใหจัดการอยางเด็ดขาดโดยให
เจาหนาที่เทศกิจมาดูแลทุกวันไมเวนวันหยุด  มอบสำนักการสาธารณสุขเรื่องการตรวจสุขภาพพอคาแมคาทำ
เปนนวัตกรรมใหนายกโดยเราใชเงินงบประมาณของ สปสช.และมอบงานเทศกิจลงพ้ืนที่ไปดูแลเรื่องหาบเรแผง
ลอยตามที่พอคาแมคาขอความอนุเคราะหมาดวย 

เรื่องท่ี  20   การโอนเงินงบเลือกตั้งใหกับสำนัก/กอง/ฝาย  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อยากใหพูดเรื่องที่เราจะโอนเงินงบ
เลือกต้ัง จำนวน 2.5 ลานบาท ใหกับสำนัก/กอง/ฝายที่ตองการเติมเต็มงานของตนเองมีอะไรบางเชิญครับ 

นายพงษธร     โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล      ตามที่ไดประชุม ในวันที่ 30 กรกฎาคม 
2561 มีมติวาใหโอนงบประมาณจากงบเลือกต้ังของสำนักปลัดเทศบาลไปใหกับสำนัก/กองที่งบประมาณไม
เพียงพอ  สำนักปลัดเทศบาลไดโอนงบประมาณดังน้ี 1.สำนักปลัดคาซอมแซมบำรุงรักษาทรัพยสิน จำนวน 
2.5 แสนบาท และวัสดุกอสราง จำนวน 1 แสนบาท  2.กองวิชาการ คาจางเหมาบริการ จำนวน 5 หมื่นบาท  
3.สำนักการคลัง โอนเขาคาตอบแทนคณะกรรมการจัดซื้อจัดจาง จำนวน 3 แสนบาท 4.สำนักการสาธารณสุข 
โอนเขาคาจางเหมาบริการ จำนวน 1.2 แสนบาท และโอนเขาคาวัสดุกอสราง จำนวน 2 แสนบาท 5.กอง
สวัสดิการสังคม โอนเขาคาวัสดุสำนักงาน  จำนวน 5 หมื่นบาท  6.สำนักการศึกษา โอนเขาคาซอมแซมบำรุง
ทรัพยสิน ทาสีโรงเรียนเทศบาล 3  จำนวน 3.2 แสนบาท และโอนคาทำที่กันนกอาคารเอนกประสงคโรงเรียน
เทศบาล 1 จำนวน 2 แสนบาท   และโอนเขาคาวัสดุกอสรางทั้งหมด จำนวน 8.6 แสนบาท  เชน  ซอมแซม
ทางเทา ท.1 , เทพ้ืน ท.4 , เทพ้ืนสนามฟุตซอล และโอนเขาคาวัสดุสำนักงานซื้อเกาอ้ี 200 ตัว จำนวน 5 
หมื่นบาท  ใหกับสนามกีฬา เปนตน  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล
ดำเนินการเรื่องน้ีใหทัน  และฝากวาโรงเรียนเทศบาล 4 เองก็อยากไดที่กันนกเหมือนกันถามีเงินเหลือใหจัดการ
ใหดวย  เราโอนเพ่ิมเติมครบทุกสำนัก/กองยกเวนสำนักการชางเพราะผมไดสอบถามผอ.ภานุเดชแลวทานบอก
วาเทาที่มีอยูก็เพียงพอแลว   

เรื่องท่ี  21   การเรงใชจายเงินในสิ้นปงบประมาณ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ในชวงสิ้นปงบประมาณจะตองเรงใช
จายเงินทานผอ.สำนักการคลังทานทำหนังสือมาบอกวากรณีดำเนินการจัดซื้อจัดจางหรือจัดทำตามระเบียบให
เรงรัดดำเนินการเมื่อไดรับอนุมัติแลวใหสงสำนักการคลังภายในวันที่ 14 กันยายน 2561  การวางฎีกาเบิก
จายเงินทุกประเภท จะตองเรียบรอยในวันที่ 20 กันยายน 2561 และการกอหน้ีผูกพันจะตองเบิกจายใหทันป 
61  ถาเราเบิกจายไมทันจะตองขออนุมัติตอทางนายกฯถาไมทำเรื่องจะเปนการผิดระเบียบ  กรณีแตละสำนัก/
กอง/ฝายไดรับอนุมัติงบประมาณในหมวดครุภัณฑที่ดินและสิ่งกอสรางแลวไมสามารถดำเนินการไดทันจะตอง
ขออนุมัติกับทางสภา  ทางสำนักการคลังขอความรวมมือมาเราตองทำงานใหโอกาสเขาดวยเพราะสำนักการ
คลังตองเปนคนปดงานทั้งหมดฝากทุกสำนัก/กองดวย  ผมอยากใหทุกสำนัก/กองไปดูวาโครงการที่ทานบรรจุ
เอาไวในเทศบัญญัติทานทำครบถวน 100% แลวรึยังฝากดวยครับ   

เรื่องท่ี  22   ผลการจัดเก็บรายไดของสำนักการคลัง 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา     ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานผลการจัดเก็บคาบริการจุดจอด
ยานยนต , คารักษาความสะอาด , คาขยะมูลฝอย , คาใบอนุญาต , คากำจัดขยะ , งานทะเบียนพาณิชย 
ประจำเดือนเมษายน – มิถุนายน 2561  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ที่สำนักการคลังรายงานผมขึ้นมาผมเลย
ใหนำเรื่องน้ีเขาที่ประชุม คผบ. เพ่ือช้ีแจง สำนักการคลังเสนอปญหาอุปสรรคงานทะเบียนพาณิชยคือตัวเลขคำ 
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ขอไมชัดเจน เอกสารบัตรประชาชนไมมีเลข 13 หลัก ทะเบียนบานเปนรุนเกาที่ไมมีขอมูลบุคคล เลขที่ต้ังไม
ชัดเจน วันที่ขอจดทะเบียนไมมีระบุ การกรอกรายละเอียดไมครบถวน ฯลฯ และรายงานผลการจัดเก็บคารักษา
ความสะอาดจุดผอนผันปญหาอุปสรรคคือแมคาไมมาขายทำใหจัดเก็บไมได มาขายแทนกันแลวไมยอมจายคา
รักษาความสะอาด มีล็อควางทำใหแมคาขาจรมาขายจัดเก็บไมได แมคาหลายคนไมยอมจายทำใหมีหน้ีคาง
เยอะ และขาดการจัดระเบียบทำใหไมชัดเจนในการวางขายทำใหวางทับซอนล็อคกัน ขอไหนที่เกี่ยวของกับสวน
การงานใดใหลงไปดำเนินการแกไขคือสำนักการคลัง สำนักการสาธารณสุขและงานเทศกิจ  สวนเรื่องคาบริการ
จุดจอดยานยนตหนาสำนักงานเทศบาลหลังเกาปญหาอุปสรรคคือ บางรายไมยอมจายและนำต๋ัวไปดวยเรื่องน้ี
เปนงานที่เกี่ยวกับสำนักการคลัง  ตอไปเปนเรื่องการจัดเก็บคาขยะมูลฝอยชุมชนปญหาอุปสรรคคือ ถังขยะไมมี 
(ไมจาย)  กวาดถนนไมสะอาด (ชุมชนกสส.) บอกวาไมไดทิ้งที่น่ีนำไปทิ้งที่อ่ืน (ไมยอมจาย)  ในซอยมีสุนัขเยอะ 
คนจัดเก็บไมสามารถเขาไปถึงบานได (ขอน้ีเปนปญหาของคนจัดเก็บ สำนักการคลัง)   

นายสมชาย ไชยเดช     ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม   อยากใหสำนักการ
คลังลงรายละเอียดใหชัดเจนวาบริเวณไหนจุดไหนสำนักการสาธารณสุขจะไดลงพ้ืนที่ไดถูก 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา     ผอ.สวนพัฒนารายได    ที่จะระบุไดชัดเจนคือ ชุมชนหัวคู ซอย
หมอดู และซอยขางรานหมอง หมูบานวรัญญา  และชุมชนสุขสบายใจ สำนักการคลังจะสงรายละเอียดและ
ประสานกับผอ.สวนสมชายอีกครั้งวามีรานคารานไหนหรือบานหลังไหนบางที่จัดเก็บไมได  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มันเปนงานที่สำนักการคลังตอง
ประสานกับสำนักการสาธารณสุขมอบใหทานไปปรึกษาหารือกัน  และอีกเรื่องคือปญหาในการจัดเก็บของโรง
ฆาสัตวคือเน้ือหมูหาย ช้ินสวนเครื่องในตางๆหาย ทำใหแมคาบนและไมอยากจายเงินคาเชือด การขูดขนหมูไม
สะอาด แมคาโวยวาย และบางวันเชือดเร็วเกินไปแมคาโวยวายไมพอใจวาหมูมีกลิ่น  
นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม    ผอ.สำนักการสาธารณสุข     ในกรณีเน้ือหมูหายเราตรวจสอบโดยเฉพาะใน
สวนที่ เปนเจาหนาที่ของเราไมมีแนนอนเพราะในโรงฆาสัตวของเราทุกตำแหนงเรามีกลองวงจรปดการ
ดำเนินการและการปฏิบัติงานในสวนของเจาหนาที่เราอยูเปนจุดอยูแลวไมไดขยับพ้ืนที่ไปสวนไหน  แตปญหา
คือมีสวนหน่ึงที่มีผูรับเหมาคือคนงานของแมคามาดำเนินการเองผมเลยแจงไปวาไมอยากใหสันนิฐานเองถา
พอคาแมคาสงสัยใหมาดูที่กลองวงจรปดไดเลยจะไดรูวาปญหาเกิดจากอะไร  สวนเรื่องที่บอกวาการขูดขนหมูไม
สะอาดตองขอช้ีแจงวาเราเปลี่ยนเครื่องขนหมูใหมเปนเครื่องที่เนนการถนอมเน้ือหมูเลยทำใหอาจจะขูดไม
สะอาดเทาที่ควรแตถาไปเปรียบเทียบกับ CP เขาก็นำไปขูดเองเพ่ิมเติมอยูแลว ปญหาของผูประกอบการคือวา
ในโรงฆาสัตวมีผูประกอบการรายยอยประมาณ 30 คน และใชบริการคนชำแหละ 4 คน กรณีตรงน้ีมามีผลกับ
ขอที่ 3 คือ  บางวันเชือดเร็วเกินไปแมคาโวยวายไมพอใจวาหมูมีกลิ่น ปญหาที่มีกลิ่นคือมีการปนเปอนสูงเพราะ
การชำแหละในโรงฆาสัตวพ้ืนที่มีจำกัดทำใหตองเอามาชำแหละดานนอกดวยเลยทำใหมีสิ่งปนเปอนดวยแลวคน
ชำแหละก็มีแค 4 คน เลยทำใหชำแหละไมทันเลยทำใหหมูมีกลิ่น 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมฝากทานผอ.สำนักการสาธารณสุขลง
พ้ืนที่ไปดูวาในโรงฆาสัตวของเราทานอยากจะปรับปรุงอะไรเพราะทานเปนผูเช่ียวชาญเลยอยากใหลอง
พิจารณาดูวาเราจะตองเพ่ิมเติมอะไรในโรงฆาสัตวของเราและกลอง CCTV ผมอยากใหติดต้ังไวจุดละ 2 ตัว ที่
คิดวาจะเกิดปญหามากที่สุดในโรงฆาสัตวกรณีที่บอกวาเน้ือหมูหาย  
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 17/2561 เมื่อวันท่ี 21 สิงหาคม  2561 ประจำป 

2561 
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นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 17/2561 เมื่อวันที่  21 สิงหาคม  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    รายงานแลววาสำนักงานเทศบาลเมือง
กาฬสินธุของเรามีการตรวจหาสารเสพติดในขาราชการและพนักงาน ลูกจางครบทุกสำนัก/กองแลว  พบวาพบ
ผูมีสารเสพติดในรางกาย จำนวน 8 คน คือ สำนักการสาธารณสุข 4 ราย สำนักปลัดเทศบาล 2 ราย สำนัก
การชาง 1 ราย สำนักการศึกษา 1 ราย  
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อพิจารณา 

เรื่องท่ี   1    การซักซอมแนวทางการดำเนินการกิจกรรมจิตอาสาประกวด 
                            จัดสวนสาธารณะของจังหวัด 
นายจารุวัฒน  บุญ เพิ่ ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากสำนักการชางไปเตรียม
สวนสาธารณะ,จัดสวน และจัดคนเขาไปดูแลรักษา  และการที่เราจะประกวดสวนสาธารณะเราตองพัฒนาให
สวยงามและทำการรักษาควบคูกันไปดวย 
 

มติท่ีประชุม    - มอบสำนักการชางไปเตรียมสวนสาธารณะและพัฒนาให 
                                สวยงามพรอมกับดูแลรักษาควบคูกันไป – 

 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมิถุนายน – สิงหาคม 2561  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมิถุนายน - เดือนสิงหาคม 2561  เชิญสำนักปลัดเทศบาล  

สำนักปลดัเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปสำนักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล      รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือน
มิถุนายน - เดือนสิงหาคม 2561  ของสำนักปลัดเทศบาล  ฝายอำนวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจำ  
พนักงานจาง  รวมทั้งหมด 635  คน  การดำเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1.รับโอนพนักงานเทศบาล
และแตงต้ัง จำนวน 8 ราย ดังน้ี  1.1 นางจิณหนิภา  แสงแกนสาร ตำแหนงนักวิเคราะหนโยบายและ
แผนปฏิบัติการ สังกัดสำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลบานยวด อำเภอสรางคอม จังหวัดอุดรธานี มาดำรง
ตำแหนง นักจัดการงานทั่วไป สังกัดงานธุรการและงานฝกอบรม ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย สำนัก
ปลัดเทศบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้งน้ี ต้ังแตวันที่ 1 มิถุนายน 2561 1.2 นางสาวพัชรี  ภูครองนาค  
ตำแหนงนักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ สังกัดสำนักงานปลัด องคการบริหารสวนตำบลเบิด อำเภอรัตนบุรี 
จังหวัดสุรินทร มาดำรงตำแหนง นักจัดการงานทั่วไปสังกัดงานธุรการ ฝายแผนงานและโครงการ สำนัก
การศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทั้งน้ีต้ังแตวันที่ 1 กรกฎาคม 2561 เปนตนไป  1.3 นายวีรศักด์ิ  วรสาร 
ตำแหนง นักวิชาการสุขาภิบาลปฏิบัติการ  สังกัดฝายสิ่งแวดลอมและสุขาภิบาล สำนักงานเขตทุงครุ 
กรุงเทพมหานคร มาดำรงตำแหนง นักวิชาการสุขาภิบาลปฏิบัติการ สังกัดงานสุขาภิบาลและอนามัย 
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สิ่งแวดลอม ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม สวนสงเสริมสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม สำนักการสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้งน้ี ต้ังแตวันที่ 1 กรกฎาคม 2561 เปนตนไป  1.4 นายรณยุทธ 
หอมหวล ตำแหนงรองปลัดเทศบาล (นักบริหารงานทองถิ่น ระดับสูง) สังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1.5 นายก
ฤษฎา ช่ืนอ่ิม ตำแหนงผูอำนวยการสำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม (นักบริหารงานสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม ระดับสูง) สังกัดสำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1.6 นางบุษบา สห
กิจวัฒนา ตำแหนงผูอำนวยการสำนักการคลัง (นักบริหารงานการคลัง ระดับสูง) สังกัดสำนักการคลัง เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  1.7 นายพงษพิมล คำลอย ตำแหนงนักบริหารงานการศึกษา  รักษาการในตำแหนง
ผูอำนวยการสำนักการศึกษา (นักบริหารงานการศึกษา ระดับสูง) สังกัดสำนักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
1.8 จาสิบเอกสมชาย  โสมนัสนานนท ตำแหนงนักบริหารงานทั่วไป รักษาการในตำแหนงผูอำนวยการกอง
วิชาการและแผนงาน (นักบริหารงานทั่วไป  ระดับกลาง) สังกัดกองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  2.เลื่อนและแตงต้ังพนักงานเทศบาลจำนวน 2 ราย ดังน้ี   2.1 นางสาวอรทัย  เขจรรักษ ตำแหนง
นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ สังกัดงานกองทุนหลักประกันสุขภาพ ฝายบริการสาธารณสุข สำนักการ
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นสำหรับตำแหนงประเภท
วิชาการในตำแหนง นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ เลขที่ตำแหนงและสังกัดเดิม   2.2 นางสาวเกษแกว 
สำราญเนตร ตำแหนงนักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ สังกัดงานการเงินและบัญชี ฝายบริหารงาน ทั่วไป 
สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้น สำหรับตำแหนง
ประเภทวิชาการในตำแหนง นักวิชาการเงินและบัญชีชำนาญการ เลขที่ตำแหนงและสังกัดเดิม  3. ยาย
สับเปลี่ยนเลขที่ตำแหนงพนักงานเทศบาลในสายงานประเภทเดียวกัน ระหวาง นายเสกสรรค  เมืองโคตร 
ตำแหนงนักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ  สังกัดฝายรักษาความสงบ สำนักปลัดเทศบาล กับ นางจิณหนิภา   
แสงแกนสาร ตำแหนงนักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  สำนักปลัดเทศบาล 
4. ดำเนินการขอรับรองบัญชีในตำแหนงนักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ จากบัญชีสอบแขงขัน กสถ. จำนวน 1 
อัตรา  5. รายงานตำแหนงวางในสายงานประเภทอำนวยการทองถิ่น ระดับกลาง ตำแหนง ผูอำนวยการสวน
การศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม (นักบริหารงานการศึกษา  ระดับกลาง)  กรณีครบระยะเวลารับโอน 150 วัน 
(26 มิถุนายน 2561) แลว แตไมมีผูย่ืนความประสงคขอโอนมาดำรงตำแหนงดังกลาว ดังน้ัน เทศบาลฯ จึง
รายงานตำแหนงวางดังกลาวไปยัง ก.ท.จ.กาฬสินธุ เพ่ือสงวนตำแหนงเพ่ือแตงต้ังจากบัญชีการสรรหาจาก ก.ท. 
ตอไป 6. แจงความประสงคให กสถ. ดำเนินการสอบแขงขันเพ่ือบรรจุบุคคลเปนขาราชการหรือพนักงานสวน
ทองถิ่นในตำแหนงที่วาง และสงวนตำแหนงเพ่ือรอการบรรจุและแตงต้ัง ดังน้ี  1. นักสันทนาการปฏิบัติการ 
(สำนักการศึกษา)  จำนวน 1 อัตรา  2. นายชางโยธาปฏิบัติงาน  (สำนักการชาง)  จำนวน 2 อัตรา 3. เจา
พนักงานทันตสาธารณสุขปฏิบัติงาน (สำนักการสาธารณสุขฯ) จำนวน 1 อัตรา  7. ออกคำสั่งใหพนักงานจาง
ออกจากราชการไวกอนกรณียุงเก่ียวกับยาเสพติด รายนายพุทธชาติ  เก้ือปญญา ตำแหนง คนงาน สังกัดสำนัก
การสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โดยมีผลต้ังแตวันที่ 20  มิถุนายน 2561  8. 
ดำเนินการออกคำสั่งใหพนักงานจางออกจากราชการไวกอนจำนวน 3 ราย โดยความเห็นชอบของ ก.ท.จ.
กาฬสินธุ กรณียุงเก่ียวกับยาเสพติดตามยุทธศาสตร ฟาแดดสงยาง ระดมกวาดลางยาเสพติด ดังน้ี 8.1 นาย
สุรชัย  ตะนะสอน  ตำแหนง คนงาน สังกัดสำนักการสาธารณสุขฯ  8.2 นายมรกต  จันทรสมบัติ  ตำแหนง 
คนงาน สังกัดสำนักการสาธารณสุขฯ 8.3 นายธีรนันท  ปลื้มจิตร  ตำแหนง คนงาน สังกัดสำนักการชาง 9. 
ดำเนินการแตงต้ังคณะกรรมการและเตรียมเอกสารเพ่ือรับการประเมินประสิทธิภาพองคกรปกครองสวน
ทองถิ่น (Local Performance Assessment : LPA) ประจำป ๒๕61 ในวันที่ 6 กรกฎาคม 2561 เวลา 
09.00 – 12.00 น. ณ หองประชุมสภาเทศบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  9.1 รับการตรวจประเมิน
ประสิทธิภาพองคกรปกครองสวนทองถิ่น (Local Performance Assessment : LPA) ประจำป ๒๕61 ใน
วันที่ 6 กรกฎาคม 2561 โดยผลการประเมินทั้ง 5 ดาน   10. ดำเนินการขอความเห็นชอบไลพนักงานจาง
ออกจากราชการราย นางสาวศกุนตลา  ธารวาวแวว ตำแหนงนักการ สังกัดกองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมือง 
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กาฬสินธุ   11. ดำเนินการรับสมัครบุคคลเพ่ือสรรหาและเลือกสรรเปนพนักงานจางของเทศบาล ประจำป
งบประมาณ 2561 (แทนตำแหนงที่วาง)  ฝายบริหารงานทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวน
การงาน  6  ครั้ง  และการประชุมกาแฟ  6 ครั้ง   รวมโครงการพลังประชารัฐ รวมใจปองกันและแกไขปญหา
อุทุกภัยในเขตเศรษฐกิจ ป 61 วันที่ 12 มิถุนายน 2561รวมงานถายทำ MV เพลง กาวไปพรอมคุณ " อีสาน
บานเฮา " วันที่ 15 มิถุนายน 2561  รวมตอนรับคณะอนุกรรมการตรวจประเมินเมืองสิ่งแวดลอมย่ังยืน  
ประจำป  2561  วันที่  2  กรกฎาคม  2561  ตอนรับคณะกรรมการประเมินทะเบียนดีเดน ป 61  
วันที่ 16 กรกฎาคม 2561รวมโครงการปลูกตนไมถนนสายหลักและสายรอง   ณ บริเวณถนนสนามบิน วันที่ 
19 กรกฎาคม 2561  รวมโครงการ พลังประชารัฐ ขุดลอกคูคลอง ทำการเก็บผักตบชวา วัชพืช ฯลฯ ณ 
บริเวณสะพานคอนกรีตเสริมเหล็ก หนาโรงแรมริมปาว  วันที่  25 กรกฎาคม 2561  รวมงานพิธีวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษาสมเด็จพระเจาอยูหัว 66 พรรษา  วันที่ 28 กรกฎาคม 2561  รวมพิธีจุดเทียนถวายพระพรชัย
มงคล รัชกาลที่ 10  วันที่ 29 กรกฎาคม 2561  รวมพิธีจุดเทียนชัยถวายพระพรชัยมงคล 12 สิงหา  
วันแมแหงชาติ  ประจำป 2561  ปฎิคมตอนรับผูตรวจราชการพิเศษประจำสำนักนายกรัฐมนตรี วันที่ 16 
สิงหาคม 2561 เวลา 13.30 - 16.00 น. ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล  ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้ง
ที่ ๑ วันที่ 20 สิงหาคม 2561  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  ฝายเทศกิจ งานรักษาความสงบ   เจาหนาที่
เทศกิจดำเนินการตรวจสอบและแกไขกระจกนูนที่ชำรุดภายในชุมชนดงปอ    เมื่อวันที่ 28 มิถุนายน 2561
เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการปรับปรุงทาสีตีเสนทางสำหรับคนพิการบริเวณสำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   
เมื่อวันที่ 29 มิถุนายน 2561  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการกำกับดูแลการปฏิบัติงานภาคสนามของชุดเทศกิจ
ไดออกตรวจพ้ืนที่เพ่ือดูแลความสงบเรียบรอยที่ตลาดโตรุง จังหวัดกาฬสินธุ  วันที่ ๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๑ 
เวลา ๒๐.๐๘ น . เจาหนาที่เทศกิจดำเนินทำหนาที่กำกับดูแลการปฏิบัติงานภาคสนามของชุดเทศกิจไดออก
ตรวจพ้ืนที่เพ่ือดูแลความสงบเรียบรอยที่หนาโรงพยาบาลกาฬสินธุและหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  ในวันที่ 
๙ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๑ เวลา ๑๔.๐๐ น.  เจาหนาที่เทศกิจทำหนาที่กำกับดูแลการปฏิบัติงานภาคสนาม ได
ออกตรวจพ้ืนที่บริเวณทางหัวสะพานวัดใต ซอยราตรีอุทิศ   ตามที่ที่มีผูรองเรียนเขามาวาไดรับความเดือนรอน
จากรถบรรทุกที่บรรทุกดิน และมีดินโคลนตกหลนตามถนน ที่ว่ิงเขา – ออก บริเวณเสนทางซอยราตรีอุทิศ ทาง
เจาหนาที่เทศกิจไดลงพ้ืนที่ตรวจสอบในวันที่ ๑๐ กรกฎาคม ๒๕๖๑ เวลา ๑๐.๓๐ น. เจาหนาที่เทศกิจ
ดำเนินการขีดสีตีเสนบริเวณ ณ จุดผอนผัน สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติครองราชยครบ ๖๐ ป แก
ผูประกอบการ ทั้งหมด ๑๔ ราย  ในวันที่ ๑๒ กรกฎาคม ๒๕๖๑  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการขีดสีตีเสนเสน
จราจรตลาดทุงนาทองดานสะพานลอย ในวันที่ ๑๐ กรกฎาคม ๒๕๖๑ เวลา ๑๐.๓๐ น.  เจาหนาที่เทศกิจออก
พ้ืนที่ เพ่ือจัดระเบียบการจำหนายสินคา โดยทำการตีเสนจราจร ถนนผังเมืองขางโรงเรียนเทศบาล ๑  
ในวันที่ วันที่  ๑๓  กรกฎาคม  ๒๕๖๑  เจาหนาที่เทศกิจทำการตีเสนจราจรหนามหาวิทยาลัยกาฬสินธุ 
ในวันที่ ๑๓ กรกฎาคม ๒๕๖๑  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการติดต้ังปายเมืองกาฬสินธุ ถิ่นคนนารัก รักษากฎ
จราจร  ตามแยกตางๆในวันที่ วันที่  ๑๗  กรกฎาคม  ๒๕๖๑เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการติดปายและประชา
สัม พัน ธุ  “ ศูนยตอต าน ธุรกิจการเงินนอกระบบ (แชรลู กโซ ) เขตปลอดแชรลู กโซ  ตามจุดต างๆ  
ในวันที่ วันที่  ๑๘  กรกฎาคม  ๒๕๖๑เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรพ้ืนที่ต้ังเครื่องสูบน้ำบริเวณแกง
ดอนกลางในวันที่ วันที่  ๑๙  กรกฎาคม  ๒๕๖๑  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการติดต้ังปายจราจรบริเวณหนา
โร ง เรี ย น ก าฬ สิ น ธุ พิ ท ย าสั ย ห น า โร ง เรี ย น อ นุ บ าล ก าฬ สิ น ธุ  แ ล ะห น า โร ง เรี ย น อ นุ กู ล น ารี  
ใน วันที่  วันที่   ๒๓   กรกฎาคม   ๒ ๕๖ ๑ เจ าหน าที่ เทศกิ จดำเนิ นการจั ดจราจรในงานขุ ดลอก 
บริเวณหนาโรงแรมริมปาวถนนกุดยางสมัคคีในวันที่ วันที่ ๒๔  กรกฎาคม  ๒๕๖๑  เจาหนาที่ เทศกิจ
ดำเนินการจัดจราจรบริเวณสนามหนาศาลากลาง(หลังเกา)ในงานแหเทียนเขาพรรษาในวันที่ วันที่  ๒๖  
กรกฎาคม  ๒๕๖๑  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการขีดสีตีเสนบริเวณตลาดโตรุง  ในวันที่ วันที่  ๓๑  กรกฎาคม  
๒๕๖๑  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการขนกระสอบทรายบริเวณฝายมีชีวิตเพ่ือระบายน้ำใหเร็วขึ้นเมื่อวันที่ 1 
สิงหาคม 2561  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการไดจัดระเบียบฟุตบาทบริเวณแยกน้ำพุ 
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เมื่อวันที่ 3 สิงหาคม 2561  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการไดนำขวบและจัดระเบียบจราจรงานกีฬากลุม
โรงเรียนในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เมื่อวันที่ 6 สิงหาคม 2561  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการไดออกตรวจ
พ้ืนที่บริเวณหนาโรงเลื่อย ถนนอนรรฆนาค ตามที่ที่มีผูรองเรียนเขามาวาไดรับความเดือนรอนจากรถบรรทุกที่
บรรทุกดิน และมีดินโคลนตกหลนตามถนน ที่ว่ิงเขา – ออก เมื่อวันที่ 10 สิงหาคม 2561  เจาหนาที่เทศกิจ
ดำเนินการติดต้ังกระจกนูนตามจุดที่ชำรุด  เมื่อวันที่ 14 สิงหาคม 2561  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการไดออก
ตรวจพ้ืนที่บริเวณซอยสุขสบายใจ ตามที่ที่มีผูรองเรียนเขามาวาไดรับความเดือนรอนจากรถบรรทุกทำถนน
คอนกรีตชำรุด  ท างเจ าหน าที่ เท ศกิ จ ได ล ง พ้ื นที่ ต รวจสอบ  ปรากฏว า  เป น ไปตามข อ เท็ จจริ ง                         
ที่มีผูรองเรียนมา เมื่อวันที่ 21 สิงหาคม 2561  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการประชุมพอคาแมคาจุดผอนผัน
สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติครองราชยครบ 60 ป ขางเรือนจำจังหวัดกาฬสินธุ    เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 
2561  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการติดต้ังกระจกนูนขางซอยบานปลัดฉลอง  วันที่ 23 สิงหาคม 2561 
เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรโรงเรียนเทศบาล 1 ในงานโครงการเศรษฐกิจพอเพียง  วันที่ 27 
สิงหาคม 2561  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย   การออกระงับ
เหตุอัคคีภัย  7 ครั้ง  เมื่อวันที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๖๑ เวลา ๑๙.๓๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมกอง
แกลบ ที่อยูภายในหางหุนสวนโรงสีไฟกาฬสินธุรุงเรือง 3 จำกัด อำเภอกมลาไสย จังหวัดกาฬสินธุ  เมื่อวันที่ 
14 กรกฎาคม 2561 เวลาประมาณ 13.00 น. เหตุไฟไหมบานช้ันเดียวคอนกรีต ชุมชนคุม  หวย เสียหาย
สิ่งของภายในบาน  เมื่อวันที่ 1๐ กรกฎาคม 2561 เวลาประมาณ 1๙.00 น. เหตุไฟฟารัดวงจรปายโรงแรม
ริมปาว   เมื่อวันที่ 12 กรกฎาคม 2561 เวลาประมาณ 15.00 น. เหตุไฟฟารัดวงจรในรานมดแดง  แยก
ไพบูลย  เมื่อวันที่ 2๖ กรกฎาคม 2561 เวลาประมาณ ๐๘.๑๐ น. เหตุไฟฟารัดวงจรเน่ืองจากมีตนไมลมเอน
ไปทับสายไฟจึงทำใหเกิดการสปารค บริเวณ ซ.รานหน่ึงเดียว ถ.บายพาส   เมื่อวันที่  ๒ สิงหาคม 2561 เวลา
ประมาณ ๕๓.๒๕ น. เหตุไฟไหมรถยนตไมทราบหมายเลขทะเบียน บริเวณหนาเตนรถแหลงรถผูกอง สาขา2 
ทำใหรถยนตไดรับความเสียหาย   เมื่อวันที่ 4 สิงหาคม 2561 เวลาประมาณ 1๑.๕๕ น. เหตุไฟไหมมิเตอร
ไฟฟา บริเวณตรงขามตลาดโรงสีทำใหมิเตอรไฟฟาไดรับความเสียหาย  การบริการดานการแพทยฉุกเฉิน  -
วันที่ 4 มิถุนายน 2561 เวลา 15.30 สำนักทะเบียนราษฎร ขอ ว7 รถบริการชวยเหลือผูปวยที่ไมสามารถ
เดินทางมาทำบัตรประจำตัวประชาชน  -วันที่ 5 มิถุนายน 2561 เวลา 10.30 ประชาชน ขอ ว7 รถบริการ
ชวยเหลือผูปวยที่ไมมีรถมาหาหมอตามนัด  -วันที่ 5 มิถุนายน 2561 เวลา 12.30รับแจงทางวิทยุเหตุ ว.40 
บริเวณหลังตลาดการเกษตร จยย+จยย เจ็บ 1 ราย เพศหญิง คูกรณีหลบหนี  -วันที่ 7 มิถุนายน 2561 เวลา 
12.45รับแจงทางวิทยุเหตุ ว.40 บริเวณรานเจหมวย ถนน สุจินดา จยย+จยย เจ็บ 1 ราย เพศหญิง คูกรณี
หลบหนี  -วันที่ 9 มิถุนายน 2561 เวลา 21.00 รับแจงทางวิทยุเหตุ ว.40 บริเวณทางเขาประตูศาลฝงสถานี
ตำรวจ  จยย+เกง เจ็บ 2 ราย เพศหญิง/ชาย   -วันที่ 12 มิถุนายน 2561 เวลา 10.00 น. นำผูปวยติดเตียง
ทำธุระกรรมดานงานทะเบียน ณ สำนักทะเบียน  -วันที่ 12 มิถุนายน 2561 เวลา 10.00 น. สำนักทะเบียน
ราษฎร ขอ ว7 นำผูปวยติดเตียงทำธุระกรรมดานงานทะเบียน ณ สำนักทะเบียน  -วันที่ 15 มิถุนายน 2561 
เวลา 10.05 เหตุ ว.40 จยยลงเองบาดเจ็บหญิง 1 ราย กูภัยนำสง รพ.  -วันที่ 15 มิถุนายน 2561 เวลา 
17.00 เหตุ ว.40 จยย+เกงบาดเจ็บ 2ราย หญิง 1 ราย หนวยงานรับผิดชอบนำสง รพ. ชาย 1  -วันที่ 16 
มิถุนายน 2561 เวลา 09.25 เหตุ ว.40 จยย+กระบะ บริเวณ หนา รร.เซนยอ ทางประตู 1บาดเจ็บ หญิง 1 
ราย  -วันที่16 มิถุนายน 2561 เวลา 12.10 ตรวจสอบเหตุ ว.40 สี่แยกไฟแดง ทุงมน เปนรถกระบะชนกับ
รถจักรยานยนต มีผูบาดเจ็บ เปนชาย 1   -วันที่ 17 มิถุนายน 2561 เวลา 19.00 เหตุ ว.40 จยย+กระบะ
(หลบหน้ี) บริเวณ หนา การไฟฟา บาดเจ็บ หญิง 1 ราย    -วันที่ 17 มิถุนายน 2561 เวลา 20.00 เหตุ ว.
40 จยย+กระบะ(หลบหนี) บริเวณ หนาวัดสวาง บาดเจ็บ ชาย 2 ราย   -วันที่ 17 มิถุนายน 2561 เวลา 
21.00 เหตุ ว.40 จยย+กระบะ) บริเวณ ครองชลประทาน ชุมชนกุดน้ำลัด เสียชีวิต ชาย 1 ราย   -วันที่ 21 
มิถุนายน 2561 เวลา 14.00 น. ออกเหตุ ว.40 บริเวณบานโตน จักรยานยนตชนรถยนต  -วันที่ 21 
มิถุนายน 2561 เวลาประมาณ 17.21 น ว.40 จักยานยนต + กระบะ บริเวณ ทางเขาบานหัวโนนโก พบ 



- 12  - 
ผูบาดเจ็บ เพศชาย 1 ราย    -วันที่ 21 มิถุนายน 2561 เวลาประมาณ 17.57น ว.40 จักยานยนต + เกง 
บริเวณ หนาเสถียนยนตเกา(ซ้ำชอน) พบผูบาดเจ็บ เพศชาย 1   -วันน้ี23มิถุนายน2561เวลาประมาณ
15.27น. ออกรับผูปวยฉุกเฉิน 237ถ.เกษตรสมบูรณ อ.เมือง.จ.กาฬสินธุ มีอาการเหน่ือยออนเพลียหายใจไม
สะดวก พบ คุณตาสมัย พลเสนอายุ81ป ใหการปฐมพยาบาลเบ้ืองคน นำสงโรงพยาบาลกาฬสินธุ  -วันที่ 27
มิถุนายน 2561 เวลาประมาณ 22.00น ออกตรวจสอบเหตุ ว.40 จยย+เกง หนาราหมูจิ้มจุม 10หมื่น 
ผูไดรับบาดเจ็บ1ราย  -วันที่ 28 มิถุนายน 2561 เวลาประมาณ 08.00 น. ออกตรวจสอบเหตุ ว.40 
กระบะ+กระบะ บริเวณหนาซอยน้ำทิพย ไมมีผูไดรับบาดเจ็บ  การฝกอบรมใหความรูดานตางๆ  -วันที่ ๖ - 
๑๐ สิงหาคม 2561 ดำเนินโครงการอบรมนักปฏิบัติการ การแพทยฉุกเฉินขั้นพ้ืนฐาน Emergency Medical 
Responder (EMR) ใหกับพนักงานในสังกัดฝายปองกันฯ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  และ อบท.อ่ืนๆที่สนใจเขา
รับการอบรม  -วันที่ ๒๗ สิงหาคม ๒๕๖๑ ดำเนินโครงการอบรมใหความรูกับประชาชนเก่ียวกับการปองกัน
และระงับอัคคีภัยเบ้ืองตน ใหกับประชาชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้ง ๓๖ ชุมชน  การมีสวนรวมและการ
ปฏิบัติหนาที่อ่ืนๆ  -วันที่ 5 มิถุนายน 2561 เวลา 10.30 ทำความสะอาดศูนยแกงดอนกลาง  -วันที่ 6 
มิถุนายน 2561 เวลา 15.30 น. ลางเศษดินที่บนถนนกุดยางสามัคคี  -วันที่ 6 มิถุนายน 2561 เวลา 
15.30น. ปลูกตนไม ศาลากลางหลังใหม  -วันที่ 7 มิถุนายน 2561 เวลา ๙.๓๐น. ลางเศษปูนสามแยกไฟ
แดงหนาประปา  -วันที่ 7 มิถุนายน 2561 เวลา 10.00 รร. ผูสูงอายุ ขอ ว.7 ติดต้ังถัวเคมีเพ่ือปองกันเหตุ
เบ้ืองตน  -วันที่ 12 มิถุนายน 2561 เวลา 11.25 น. ลางทำความสะอาดสถานีดับเพลิงแกงดอนกลาง  -
วันที่ 12 มิถุนายน 2561 เวลา 10.00 น. สำนักทะเบียนราษฎร ขอ ว7 นำผูปวยติดเตียงทำธุระกรรมดาน
งานทะเบียน ณ สำนักทะเบียน  -วันที่ 13 มิถุนายน 2561 เวลา 14.30 น. ออกตรวจสอบรถบรรทุกดิน ทำ
ดินรวง ลน บนถนน อนรรฆนาค จึงไดทำความสะอาดบริเวณดังกลาว  -วันที่ 18 มิถุนายน 2561 เวลา 
13.00 น. ฝายปองกันฯว.4รวมลางตลอดโตรุง  -วันที่ 19 มิถุนายน 2561 เวลา 11.30 น. ตรวจถังเคมี
ดับเพลิงใหกับรานนวด ขางคลองฮีโร  -วันที่ 22 มิถุนายน 2561 เวลา 11.30 น. สวัสดิการสังคม ขอความ
ชวยเหลือขนไกไขสงหมูบานจารุวัฒน  -วันที่ 26 มิถุนายน 2561 เวลา 12.00 น.  ออกว.4 ตัดตนไมขาง
บานทนายจิมมี่  -วันที่ 26 มิถุนายน 2561 เวลา 11.00 น. สูบน้ำบานคุณมนตรี หลังสำนักงานไฟฟา  -วันที่ 
28 มิถุนายน 2561 เวลาประมาณ 09.30 น. เรียนผูบังคับบัญชาตาม ว. 0 ออก ว.4  พรอม 30  ติดต้ังพัด
ลมศูนยปฎิบัติธรรม  การปฏิบัติงานดานอุทกภัยและน้ำทวมขัง    -วันที่ 13 กรกฎาคม 2561 เวลาประมาณ 
13.00 น. ว.4 ยกของขึ้นที่สูงใหประชาชน เลขที่ ๙๐ ถ.สนามบิน  -วันที่ 13 กรกฎาคม 2561 เวลา
ประมาณ 18.00 น. ว.4 ทำผนังก้ันน้ำพรอมสูบน้ำ บริเวณ ตรงขามวิทยาลัยสารพัดชาง  -วันที่  16 
กรกฎาคม 2561 เวลาประมาณ 09.35 น. ว.4 สูบน้ำ บริเวณ ตรงขามวิทยาลัยสารพัดชาง  -วันที่ 16 
กรกฎาคม 2561 เวลาประมาณ 13.00 น. ว.4 สูบน้ำ บานประชนชน เลขที่ ๙๐ ถ.สนามบิน -วันที่ 18 
กรกฎาคม 2561 เวลาประมาณ 11.30 น. นำกระสอบทรายก้ันน้ำแผงขายของหนาสำนีกทะเบียน  -วันที่ 
18 กรกฎาคม 2561 เวลา 13.30 น. นำทรายมาวางก้ันทางน้ำ นายจิรายุธ วรรณศรี เลขที่ 119/3 ถ.ทุง
ศรีเทือง ต.กาฬสินธุ อ.เมือง จ.กาฬสนิธุ  -วันที่ 18 กรกฎาคม 2561 เวลา 14.30 น. วางกระสอบทรายก้ัน
ทางน้ำเขาบาน นางทองคำ ฤทธิทรงเมือง เลขที่ 115 ถ.ทุงศรีเมือง ต.กาฬสินธุ อ.เมือง จ.กาฬสินธุ -วันที่ 18 
กรกฎาคม 2561 เวลา 16.00 น. ติกต้ังเครื่องสูบน้ำ บริเวนหลังหมูบานคุมหวย  -วันที่ 19 กรกฎาคม 
2561 เวลา 13.30 น. นำกระสอบทรายชวยเหลือประชาชน บานบายหอมจันทนซอยน้ำทิพย  -วันที่ 19 
กรกฎาคม 2561 เวลา 18.50 น. ประชาชนขอความชวยเหลือยกของขึ้นที่สูง  -วันที่ 20 กรกฎาคม 2561 
เวลา 16.30 น. ว.๔ ตรวจสอบคันก้ันน้ำและสูบน้ำหลังกาฬสินธุโรงทอง  งานอาสาปองกันภัยฝายพลเรือน 
(อปพร.)  ๑.หนาที่ประจำวัน  -ดูแลความเรียบรอยพรอมใหความชวยเหลือผูที่มาใชบริการ บริเวณ
สวนสาธารณะแกงดอนกลาง ในทุกๆวัน  -อำนวยความสะดวกในการขามถนนแกเด็กนักเรียนโรงเรียนตางๆใน
เขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่นายตรวจและสายตรวจจักรยานเปนประจำทุกๆวัน  -
ปฏิบัติหนาที่อยูเวรยามที่ศูนย อปพร.แกงดอนกลาง ตลอด 24 ช่ัวโมง  ๒.กิจกรรมที่เขารวมกับหนอยงานอ่ืนๆ 
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-วันที่20 มิ.ย. 2561 เขารวมโครงการ โครงการฝกปองกันและแกไขปญหาอุทกภัย วาตภัย และดินถลม  
ป 2561 ณ ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ หลังใหม  -วันที่26 มิ.ย. 2561 เขารวมกิจกรรม วันตอตานยาเสพ
ติดโลก ณ ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ หลังใหม  -วันที่2๖ ก.ค. 2561 อำนวยความสะดวกและจัดระเบียบ
ขบวนแหเทียนพรรษา ประจำป๒๕๖๑ ณ ลานศาลากลางหลังเกา  -วันที่2๘ ก.ค. 2561 เขารวมกิจกรรม
ทำบุญตักบาตร วันเฉลิมพระชนมพรรษา รัชกาลที่๑๐ ณ หอประชม ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ หลังเกา   -
วันที่2๘ ก.ค. 2561  อำนวยความสะดวกดานการจราจร พิธีเจริญพระพุทธมนตเฉลิมพระเกียรติ  รัชกาลที่
๑๐ ณ พุทธมณฑลจังหวัดกาฬสินธุ (แกงดอนกลาง)  -วันที่ ๖-๑๐ ส.ค. 2561 เขารวมอบรมนักปฏิบัติการ 
การแพทยฉุกเฉินขั้นพ้ืนฐาน Emergency Medical Responder (EMR) ณ ฝายปองกันฯ เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ   -วันที่ ๑๒ ส.ค. 2561 เขารวมพิธีวางพานพุมถวายพระพรวันแม ๑๒ สิงหาคม ณ หอประชม 
ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ หลังเกา   งานทะเบียน  จำนวนประชากรเดือนมิถุนายน – สิงหาคม 2561  
จำนวน 33,570 คน  จำนวนครัวเรือน  15,384 ครัวเรือน จำนวนประชากรยายเขายายออกเดือนสิงหาคม 
2561  ยายเขาจำนวน 97 ราย ยายออกจำนวน  39 ราย งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 649 ราย งานบัตร
ประชาชนมีผูมารับบริการ 647 ราย จำนวนผูสูงอายุเสียชีวิต 21 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบ
ปญหา  จำนวนผูรับบริการ  6 ราย  ตรวจสอบรายการคนในฐานขอมูลใหแกธนาคารออมสิน 55 ราย 

สำนักการสาธารณสุขฯ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการสาธารณสุขฯ 

นางจีรนันท ธารไชย    ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ   ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคา
น้ำมันเช้ือเพลิงและหลอลื่น เดือนสิงหาคม 2561  เบนซิน  จำนวนที่ใช 934.73 ลิตร ลดการใชพลังงาน  
249.02  ลิตร  ดีเซล  จำนวนที่ใช 16,505 ลิตร ลด การใชพลังงาน  907 ลิตร  LPG จำนวนที่ใช 
1,890.97  ลิตร ลดการใชพลังงาน  54.82 ลิตร ดานความสะอาด ลางทำความสะอาดตลาดโตรุง  8  ครั้ง 
ลางทำความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร 1 ครั้ง  ลางทำความสะอาดตลาดลาน 1,2,3  2 ครั้ง  ทำความ
สะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  37  ครั้ง  ลอกทอระบายน้ำ/แกปญหาทอระบายน้ำอุดตัน  - จุด  
ซอมบำรุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ำมันเครื่อง 8 คัน/11 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม 2 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอ
ระบายน้ำ/เปลี่ยน 31  ฝา   ดานสิ่งแวดลอม  การเพ่ิมประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ คัดแยกขยะในโรงคัด
แยกขยะระหวาง  30 ก.ค. – 30 ส.ค. 61  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได     4.6  ตัน   - จำหนายขยะที่คัดแยก
ไดรวม  1  ครั้ง  เปนเงิน  12,350  บาท  กำจัดมูลฝอยในเดือน ส.ค. รวม ๓,001.10 ตัน เปนมูลฝอยจาก - 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑,063.77 ตัน - ทองถิ่นอ่ืน ๆ ( 32 แหง) 1,937.33 ตัน  คุณภาพน้ำหนองไชย
วาน ลำน้ำปาว และกุดน้ำกินผานเกณฑมาตรฐาน คุณภาพน้ำกุดยางสามัคคีมีคาความสกปรกเกินมาตรฐาน 
ดานสุขาภิบาล  1 – 31 สิงหาคม  2561  ตอใบอนุญาต   1. ปรับผิด พรบ. 4 ราย  2. ใบอนุญาตสะสม
อาหาร 3 ราย 3. ใบอนุญาตติดต้ังปายโฆษณา 5 ราย  4. ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ 
42 ราย 5. ใบอนุญาตจำหนายสินคาในที่สาธารณะ 72 ราย  6. หนังสือรับรองการจัดต้ังสถานที่สะสมอาหาร 
39 ราย ตรวจประเมินโรงครัวศูนยเด็กเล็ก  เมื่อวันที่ 9 สิงหาคม 2561 สำนักงานควบคุมโรคขอนแกนตรวจ
ประเมินโรงครัวศูนยเด็กเล็กกุดยางสามัคคีและโรงครัวโรงเรียนอนุบาลรัตนา  เรงรับใบอนุญาตเรขาย  เมื่อวันที่ 
7 สิงหาคม 2561 และวันที่ 10 สิงหาคม  2561 ออกเรงรัดตออายุใบอนุญาตเรขายของในที่หรือทาง
สาธารณะ  หนาโรงเรียน  กาฬสินธุพิทยาสัยและหนาโรงชอมรพช. ผลการเรงรัดมีผูใชบริการ จำนวน 72 ราย 
ตรวจขอรองเรียนยาเสนไมมีฉลาก    รวมกับสำนักงานควบคุมโรคออกตรวจ  เหตุรองเรียนยาเสนไมมีฉลากใน
ตลาดทุงนาทองผลการตรวจมีการนำกระดาษฉลากเดิมของบริษัทยาเสนใชบรรจุในซองพสติกใสซึ่งตาม
กฎหมายใหปมหรือสกรีนลงในถุงผลการตรวจแนะนำจึงไดสงตอขอมูลไปยังสำนักงานสาธารณสุขจังหวัด
หนองคายแจงโรงงานผลิตเพ่ือตักเตือน  ภรรยาผูวาพาเที่ยว  วันที่ 31 สิงหาคม 2561 อำนวยความสะดวก
รายการคุณนายพาเที่ยว   ไดนำคณะทีมงานและนายกเหลากาชาดรวมถายทำรายการโปรโมทแหลงทองเที่ยว
และตลาดสดนาช้ือตลาดทุงนาทอง  จัดประชุมเสวนาเมืองจักรยาน – เดิน  วันที่ 31 สิงหาคม 2561 รวมกับ 
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สถาบันการเดินและการจักรยานไทย  จัดเวทีประชุมเสวนาเมืองจักรยาน – เดิน ระดับภาคอีสาน กิจกรรมใน
งานประกอบดวยการแสดงวิสัยทัศนการเปนเมืองเดิน – จักรยานของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไปถึงไหนอีสาน
บานเฮาสิเฮ็ดอิหยัง และกิจกรรมปนเลาะเมือง  ดานปองกันและควบคุมโรค    6.1 เย่ียมบานผูปวยโรควัณโรค 
สรุปผลการเย่ียมบาน   เดือนน้ีมีผูปวยรายใหม ๑ ราย อยูชุมชนวัดใต รายเกามีทั้งหมด ๕ ราย รวมมีผูปวยที่
เขาสูกระบวนการติดตามเย่ียมบานอยางตอเน่ืองในพ้ืนที่ ที่ดูแลทั้งสิ้น  ๖ ราย  มาตรวจตามนัด และแข็งแรง 
ทุกราย  สำนักงานปองกันควบคุมโรคที่ ๗ จังหวัดขอนแกน ไดออกประเมินการติดตามการดำเนินงานในการ
ดูแลผูปวยวัณโรคที่บานตามเกณฑการรักษา ผูปวยดวยระบบยาระยะสั้นโดยมีพ่ีเลี้ยงกำกับการกินยาตลอดการ
รักษา (DOTs)  คัดเลือกผูปวยชุมชนวัดใตสรุปผลการประเมิน (ไดคะแนนระดับดี) ดังน้ี  จุดแข็ง  - เจาหนาที่
ดูแลใสใจผูปวยดีมากใหคำแนะนำผูปวยเขาใจและออกเย่ียมบาน   สม่ำเสมอทำใหผูปวยมีความรูเรื่องโรคและ
การปองกันการแพรกระจายเช้ือใหผูอ่ืน -  มีการลงบันทึกลายมือของเจาหนาที่ในสมุดประจำตัวผูปวยชัดเจน
(DOTs) - อสม.ในชุมชนลงไปดูการกินยาและนับยาผูปวย สัปดาหละครั้ง  จุดออน  สิ่งแวดลอมภายในและ
ภายนอกบริเวณบานผูปวยไมปลอดโปรง  - ตลับที่ใสเสมหะที่โรงพยาบาลใหผูปวยเพ่ือสงตรวจตามรอบนัดครั้ง
ตอไปไมไดมาตรฐาน ประเมินโรงเรียนตนแบบแหงการเรียนรูเรื่องการปองกันโรคพยาธิใบไมตับและมะเร็งทอ
น้ำดี  งานปองกันและควบคุมโรค ไดลงประเมินโรงเรียนที่ไดเปนโรงเรียนตนแบบแหงการเรียนรูเรื่องการ
ปองกันโรคพยาธิใบไมตับและมะเร็งทอน้ำเมื่อป พ.ศ. ๒๕๕๙ คือ โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ เพ่ือ
ติดตามดูความตอเน่ืองในการดำเนินงาน ของโรงเรียน เมื่อวันที่ ๑๖ สิงหาคม ๒๕๖๑ โดยมีเกณฑและผลการ
ประเมินดังน้ี  ๑. โรงเรียนมีแบบสรุปผลการดำเนินงานตอเน่ืองของปน้ีโดยมีภาพกิจกรรมเรียบรอย ๒. 
โรงเรียนมีตารางกิจกรรมการดำเนินงานของแกนนำนักเรียน(อย.นอย)อยูในแผน  มีปฏิทินงานอยางชัดเจน   
๓. นักเรียนแกนนำไดนำความรูเรื่องการปองกันโรคมะเร็งตับฯมาสอนเพ่ือนสอนนอง  ๔. นักเรียนไดทำ
กิจกรรมโดยสงสารเรื่องความรูเรื่องโรคพยาธิใบไมตับถึงผูปกครองใหไดอานและตอบกลับสาร  5. โรงเรียนได
นำหลักสูตรเรื่องโรคพยาธิใบไมตับและมะเร็งทอน้ำดีของแกนกลางการศึกษาขั้นพ้ืนฐานมาใชครบทุกช้ัน  
กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๑ อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชน ไดรณรงคกำจัด
แหลงเพาะพันธุลูกน้ำยุงลาย ชวงฤดูการระบาดของโรคไขเลือดออก ทุกพ้ืนที่ในเขตเทศบาลฯ โดยมีผลสำรวจ
คาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI,CI)  ดังน้ี  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี ๓๒ 
ชุมชน  มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๘๘.๘๘  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – 
๓๐ ที่มีความเสี่ยงปานกลาง มี ๒ ชุมชน คือ ชุมชนหัวโนนโก และชุมชนดงปอ คิดเปนรอยละ ๕.๕๕   - ชุมชน
ที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง มี ๒ ชุมชน คือ ชุมชนหาดลำดวน และ
ชุมชนหัวคู-หนองเรือ มีความเสี่ยงมาก คิดเปน ๕.๕๕  ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (CI) ของ
สถานศึกษาทั้ง ๒๕ แหง  - สถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก เน่ืองจากมีคาดัชนีความชุก
ของลูกน้ำยุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี ๑๐ แหง ไดแก ร.ร.เทศบาล ๒ คือมีคา CI = ๖.๔๕ , ร.ร.อนุบาลกาฬสินธุ
คือมีคา CI = ๒.๔๓, วิทยาลัยเทคนิคกาฬสินธุคือ มีคา CI = ๘.๘๙,มหาลัยกาฬสินธุคือ มีคาCI = ๘.๐, ร.ร.อนุ
บาลสาธิตคือมีคา CI =๑๑.๑๑ , ร.ร.อนุบาลรัตนาคือมีคา CI = ๔.๐ ,ร.ร.อนุกูลนารี คือมีคา CI = ๑.๔ ,ร.ร.
กาฬสินธุพิทยาสรรพ มีคาCI =๒.๖ ร.ร.อนุบาลแสงตะวันคือมีคา CI =๑๙.๓๘ และ ศูนยเด็กเล็กกุดยางสามัคคี 
มีคา CI = ๖.๒๕  ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด   วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิด
โรคไขเลือดออกเน่ืองจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ำยุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี ๕ แหง ไดแก วัดเหนือ คือ มีคา 
CI = ๓.๒ , วัดสวางคงคา คือ มีคา CI = ๒.๖๔ , วัดประชานิยม คือ มีคา CI = ๕.๒๙ , วัดดงปอ คือ มีคา CI = 
๑๗.๘๐ และวัดดอนปูตา คือ มีคา CI = ๓๗.๗๓   **ต้ังแตมกราคมปพ.ศ.๒๕๖๑ จนถึงปจจุบัน มีผูปวย ๙ ราย  
    เดือนน้ีมีผูปวยโรคไขเลือดออก ๓ ราย คือ ๑.นายจันทร ธรรมประชา อายุ ๒๙ ป อยูบานเลขที่ ๔๐/๑  ถ.
ประดิษฐ ชุมชนหนองผักแวน ปวยวันที่ ๑๓ ส.ค. ๖๑ (ปจจุบันหายเปนปกติแลว ) ผูปวยรายน้ีสอบสวนโรค
แลวไปรับเช้ือไขเลือดออกจากที่อ่ืนเพราะไปนอนอยูกับเพ่ือนที่ตางอำเภอกลับมาบาน ๒ วันจึงเปนไขแตเราไป
ดำการควบคุมโรคใหที่บาน  ๒. ด.ช. ชนาธิป  สำราญเนตร อายุ ๑๒ ป อยูบานเลขที่ ๑๓๔ ถ.ชัยสุนทรสง 
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เปลือย ชุมชนสงเปลือยกลาง เรียนอยูโรงเรียนอนุกูลนารี หอง ม.๒/๘ ปวยวันที่ ๒๕ ส.ค. ๖๑ (ยังนอนรักษาตัว
อยูรพ.กาฬสินธุ )   ๓. ด.ญ.สิรินภรณ ภูงามดาว อายุ ๖ ป อยูบานเลขที่ ๔๘/๑ ถ. ชัยสุนทรสงเปลือย ชุมชน
สงเปลือยกลาง  เรียนอยูโรงเรียนอนุกูลนารี หอง ม.๑/๑๖ ปวยวันที่ ๒๕ ส.ค. ๖๑ (ยังนอนรักษาตัวอยูรพ.
กาฬสินธุ )  หมายเหตุ รายน้ีสอบสวนโรคแลวพบวาแหลงโรคไขเลือดออกอยูที่โรงเรียนอนุกูลนารี จึงได
ประสานไปยังโรงเรียนเพ่ือที่จะดำเนินงานควบคุมโรคในโรงเรียนตอไป  ดานสงเสริมสุขภาพ  กิจกรรมที่
ดำเนินการในรอบเดือน  โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด  มารดาหลังคลอด  14  ราย  ไดรับการ
เยี่ยม 14 ราย  - บุตร เพศชาย 8 ราย  - บุตร เพศหญิง  6 ราย   **มารดาอายุนอยกวา 20 ป  2  ราย  **
บุตรน้ำหนักนอยกวา 2,500 กรัม    1 ราย  งานทันตกรรม   วันที่ 9 กรกฎาคม 2561 ๐๙.๓๐ - ๑๒.๐๐ 
น. ออกใหบริการตรวจฟนและ     ทาฟลูออไรดเด็กนักเรียนโรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ จำนวนนักเรียนที่ไดรับ
การตรวจฟนและทาฟลูออไรด ทั้งหมด  ๑๐๘    คน  วันที่ 10 กรกฎาคม 2561 เวลา ๐๙.๓๐ - ๑๒.๐๐ น. 
ออกใหบริการตรวจฟนและทาฟลูออไรดเด็กนักเรียนศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2 (ดงปอ)    
จำนวนนักเรียนที่ไดรับการตรวจฟนและทาฟลูออไรด ทั้งหมด ๕๐ คน  วันที่ 17 กรกฎาคม 2561 เวลา 
๐๙.๓๐ น. พิธีเปดการอบรมนักเรียนโครงการฟนสวย ย้ิมใส ในวัยเรียน ป 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 4 
เฉลิมพระเกียรติ โดยมีทาน ดร.ศิรินันท. หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในพิธี 
วิทยากร ดร.ทพญ.ชัญญา. ธีระโชติ และคณะ  จำนวนเด็กนักเรียนที่เขารับการอบรม พรอมไดรับการตรวจฟน 
ทั้ งหมด  ๒๖๘  คน  วันที่  ๑๘  กรกฎาคม ๒๕๖๑ เวลา ๐๙.๐๐ - ๑๒.๐๐ น.  จัดอบรมนักเรียน 
ตามโครงการฟนสวย ยิ้มใส ในวัยเรียน 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ จำนวนเด็กนักเรียน
ที่เขารับการอบรม พรอมไดรับการตรวจฟน ทั้งหมด  ๑,๑๔๙   คน  วันที่ 19 - 20 กรกฎาคม 2561 เวลา 
๐๙.๐๐ - ๑๒.๐๐ น. ออกใหบริการตรวจฟนและทาฟลูออไรด  โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ  จำนวนนักเรียน
ที่ไดรับการตรวจฟนและทาฟลูออไรด ทั้งหมด ๕๗๓ คน  วันที่ 24 กรกฎาคม 2561 ๐๙.๐๐ – ๑๕.๐๐ น. 
จัดอบรมนักเรียนตามโครงการฟนสวย ย้ิมใส ในวัยเรียน 2561 ณ โรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุ จำนวนเด็ก
นักเรียนที่เขารับการอบรมพรอมไดรับการตรวจฟน ทั้งหมด ๑,๓๑๐  คน และนักเรียนระดับช้ันอนุบาล ไดรับ
การตรวจฟนและทาฟลูออไรด จำนวน ๓๕๒ คน  รวมนักเรียนทั้งหมด ๑,๖๖๒ คน  วันที่ 25 กรกฎาคม 
2561 เวลา 09.30 - ๑๒.๐๐ น. ออกใหบริการตรวจฟนและทาฟลูออไรด ณ ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ 1 (กุดยางสามัคคี)  จำนวนเด็กนักเรียนทั้งหมด  ๑๓๐  คน  ดานสัตวแพทย  ใหบริการใน
สถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑.๑ จำนวนผูนำสัตวมารับบริการ  176 ราย   ๑.๒ จำนวนสัตว  
215 ตัว แยกเปน * สุนัข  168  ตัว  * แมว     47 ตัว   รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  9,825 บาท  
ใหบริการฆาชำแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ  จำนวนผูใชบริการโรงฆาสัตว  28  ร าย   จ ำน วน สั ต ว  
ทั้งหมด 2,045   ตัว  แบงเปน  สุกร  2,019  ตัว  โค  26  ตัว  รายไดประจำเดือน สิงหาคม ๒๕๖๑ 
จำนวน  205,566 บาท  งานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ ๒ สิงหาคม ๒๕๖๑ 
เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ อาคารช้ันลางศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการเทศบาลเมืองกาฬสินธุ (วัดใต
โพธ์ิค้ำ) นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน รวมพิธีเปด ศูนยบริการหลักประกันสุขภาพ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โดยมี 
นายแพทยปรีดา แตอารักษ ผูอำนวยการสำนักงานหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เขต ๗ ขอนแกน เปนประธาน 
วันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๑ เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในพิธีเปดโครงการสงเสริมสุขภาพ
และสิ่งแวดลอมในวัดใตโพธ์ิค้ำ ประจำป ๒๕๖๑  โดยมีวัตถุประสงคเพ่ือใหพระภิกษุ/สามเณร มีสุขภาวะที่ดี 
เขาถึงสิทธิประโยชนดานสุขภาพ เพ่ือสรางจิตสำนึกในการอนุรักษสิ่งแวดลอมในวัดแกพระภิกษุ/สามเณร และ
ประชาชนในชุมชนที่มาประกอบกิจกรรมในวัด  วันที่ ๒๓ กรกฎาคม ๒๕๖๑ ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ไดเปนประธานการอบรมเชิงปฏิบัติการ
โครงการขยายผลธรรมนูญสุขภาพชุมชน ประจำป ๒๕๖๑ เพ่ือเปนการขับเคลื่อนขยายผลธรรมนูญสุขภาพ ๔ 
ชุมชน ไดแก ชุมชนหนาโรงเลื่อย ชุมชนวัดหอไตรปฎการาม   ชุมชนสุขสบายใจ และวัดปาทุงศรีเมือง โดย 
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ไดรับเกียรติวิทยากร จากมหาลัยกาฬสินธุ   งานศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ทุกวันจันทร – ศุกร เวลา 8.30 – 16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและ  คนพิการวัดใต
โพธ์ิค้ำ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นักกายภาพบำบัดไดใหบริการทำกายภาพบำบัดกับผูปวยและผูสูงอายุที่มารับ
บริการ   ทุกวันพุธและพฤหัสบดี เวลา 8.30 – 16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการวัดใต
โพธ์ิค้ำ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ เจาหนาที่แพทยแผนไทยไดใหบริการนวดแผนไทยกับผูที่มารับบริการ   วันที่ 
14 สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๑ นักกายภาพบำบัดของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการวัดใตโพธ์ิค้ำ 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดออกเย่ียม และทำกายภาพบำบัดใหกับผูสูงอายุที่มีภาวะพ่ึงพิงที่บาน รวมกับ
เจาหนาที่ของศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองกาฬสินธุแหงที่ 2 (ดงปอ)  วันที่ 17 สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๑ 
นักกายภาพบำบัดของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการวัดใตโพธ์ิค้ำ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ได
ออกเยี่ยมและทำกายภาพบำบัดใหกับผูสูงอายุที่มีภาวะพ่ึงพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของศูนยบริการ
สาธารณสุขเทศบาลเมืองกาฬสินธุแหงที่  1 (ซอยน้ำทิพย)   โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ประจำเดือน สิงหาคม 2561  วันที่ 3 สิงหาคม 2561 รวมใหการตอนรับคณะกรรมการตรวจประเมินองคกร
ปกครองสวนทองถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๑   (รอบสุดทาย) นำโดย นายวชิระ เพงผล  
รองประธานอนุกรรมการและคณะ   วันที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๖๑ ณ ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ และคน
พิการ       วัดใตโพธ์ิค้ำ (ร.ร.ผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ) นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมือง
กาฬสินธุ พรอมคณะผูบริหาร เจาหนาที่สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ และ
คณะผูบริหารโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ใหการตอนรับคณะศึกษาดูงานจาก เทศบาลตำบลธัญญา 
อำเภอกมลาไสย จังหวัดกาฬสินธุ  นำโดย นายประดิษฐ ปญญา นายกเทศมนตรีตำบลธัญญา และคณะ ที่
ไดมาศึกษาดูงานเก่ียวกับการจัดการเรียนการสอน และหองเรียนตางๆ ในครั้งน้ี  วันที่ ๑๖ สิงหาคม ๒๕๖๑ 
วิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุ จัดโครงการสืบสานงานศิลปสูเด็ก เยาวชน ผูสูงวัยและผูดอยโอกาส ประจำป 
2561 ใหความรูดานนาฏศิลป ดนตรี     ใหผูสูงวัย โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เพ่ือพัฒนาจิตใจ
ใหผอนคลายความเครียด  ชวยฟนฟูสภาพจิตใจใหเปนผูที่มีสุนทรียภาพทางดานศิลปะ ดนตรี และ
นาฎศิลป ครั้งที่ 1 

สำนักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสำนักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา   บุญศิลป   ผอ.สวนบริหารการศึกษา    โครงการเดน ประจำเดือนสิงหาคม 2561   
สำนักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด  รวมพิธีลงนามถวายพระพรชัยมงคล  สมเด็จพระนางเจาสิริกิต์ิ 
พระบรมราชินีนาถ ในรัชกาลที่ 9    วันที่ 9  กรกฎาคม  2561  ณ บริเวณโถง ช้ัน ๑ สำนักงานเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  รวมกิจกรรมวันแมแหงชาติ ประจำป 2561   วันที่ 12  สิงหาคม ๒๕๖๑  ณ  หอประชุม
จังหวัดกาฬสินธุ    รวมทำบุญตักบาตร ถนนสายบุญ  ในวันที่ 15 สิงหาคม  2561 ณ ถนนภิรมย  รวม
โครงการ ปลูกตนไม 1 ฝน 1 คน 1 ตน ในวันที่ 23 สิงหาคม 2561 ณ สวนสาธารณะแกงดอนกลาง  
โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง (กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย)  วันที่ 26 สิงหาคม ๒๕๖๑ ณ วัดดงปอ 
โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ    กิจกรรมวันสุนทรภูสูภาษาไทย ประจำปการศึกษา 2561 วันที่ 
26 กรกฎาคม 2561  กิจกรรมตามรอยไดโนเสารของนักเรียนช้ันประถมศึกษาปที่ 3    ในวันที่ 8 สิงหาคม 
2561  คณะผูบริหาร คระครู นักเรียน ผูปกครองโรงเรียนเทศบาล 1 จัดกิจกรรมวันแมแหงชาติ ประจำป 
2561  วันที่ 10 สิงหาคม  2561  โรงเรียนตนแบบแหงการเรียนรูการปองกันโรคพยาธิใบไมตับและมะเร็ง
ทอน้ำดี   วันที่  16 สิงหาคม 2561  กิจกรรมปนรักษ ของนักเรียนช้ันประถมศึกษาปที่ 2  วันที่  17 
สิงหาคม 2561  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา    โครงการเฝาระวังหมูบานและชุมชนหางไกลยาเสพติด
วันที่ 8 สิงหาคม 2561  ณ  โรงแรมริมปาว จังหวัดกาฬสินธุ  กิจกรรมถวายพระพร เน่ืองในวันแมแหงชาติ
วันที่ 10 สิงหาคม 2561 ณ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคาพนักงานครูและนักเรียนรวมปลูกตนรวงผึ้ง    
วันที่ 8 สิงหาคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  ตัวแทนนักเรียน นักกีฬาวอลเลยบอลหญิง เขา 
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รวมการแขงขันกีฬาระหวางโรงเรียนสวนภูมิภาค ประจำป 2561  วันที่ 10 สิงหาคม 2561 ณ สนามกีฬา
กลางจังหวัดกาฬสินธุ  ไดรับรางวัลชนะเลิศ  ระดับจังหวัด  กิจกรรมเพ่ิมความรูนักเรียน โรงเรียนเทศบาล 3 
วัดเหนือ   กิจกรรมวันแมแหงชาติ วันที่ 10 สิงหาคม 2561  รวมงานมหกรรมวัฒนธรรมชนเผาผูไทย  วันที่ 
21 สิงหาคม 2561  คณะกรรมการประสานงานวิชาการตรวจเย่ียมโรงเรียน วันที่ 23 สิงหาคม  2561  
โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ    กิจกรรมวันแมแหงชาติ  วันที่ 10 สิงหาคม 2561  ณ  โรงเรียน
เทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  โครงการพัฒนาผลสัมฤทธ์ิทางการเรียนกลุมสาระการเรียนรูภาษาไทย  โครงการ
ประชุมผูปกครอง วันที่ 14 สิงหาคม 2561  กิจกรรมตักบาตรวันพุธ  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ    กิจกรรม
ปลูกตนรวงผึ้ง ตนไมประจำรัชกาลที่ 10  วันที่ 25 กรกฎาคม 2561  โครงการวันสำคัญชาติ (กิจกรรมวันแม
แหงชาติ)  วันที่ 10 สิงหาคม 2561 ณ อาคารอเนกประสงคโรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1    รับการตรวจฟนและทาฟลูออไรด  จากสำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในวันที่ 25 กรกฎาคม 2561  บุคลากร พรอมเด็กเล็ก รวมกันปลูกตนรวงผึ้ง ตนไม
ประจำพระองค รัชกาลที่ 10  ในวันที่ 26 กรกฎาคม  2561 ณ ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1 
กิจกรรมวันแมแหงชาติ ประจำปการศึกษา 2561  ในวันที่ 8 สิงหาคม 2561 ณ ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ 1  รับการตรวจประเมินโรงครัวศูนยพัฒนาเด็กเล็ก เกณฑอาหารปลอดภัยปลอดโรคในศูนย
พัฒนาเด็กเล็กจังหวัดกาฬสินธุ  ในวันที่ 9 สิงหาคม 2561 ณ ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  
โครงการศึกษาแหลงเรียนรูนอกสถานที่ ประจำปการศึกษา 2561  ในวันที่ 15 สิงหาคม 2561 ณ ศูนย
พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  โครงการศึกษาแหลงเรียนรูนอกสถานที่ ประจำปการศึกษา 2561  
ในวันที่ 16 สิงหาคม 2561 ณ วัดกลางพระอารามหลวง  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ๒    
กิจกรรมเน่ืองในวันเขาพรรษาและวันอาสาฬหบูชา  กิจกรรมวันแมแหงชาติ ประจำป 2561    ในวันที่ 9 
สิงหาคม 2561  ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  กิจกรรมประจำวัน  งานกีฬาและ
นันทนาการ  โครงการแขงขันกีฬากลุมโรงเรียนในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประจำป 2561  วันที่ 6 
สิงหาคม ๒๕๖1 ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  งานที่จะดำเนินการตอไปของสำนักการศึกษา  วันที่ 9 – 
11 ก.ย. 61  - เขารวมกิจกรรมงานมหกรรมจัดการศึกษาทองถิ่น ระดับประเทศ ณ จังหวัดภูเก็ต  วันที่ 13 
ก.ย. 61   - พิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  วันที่ 18 – 21 ก.ย. 61  - ฝกอบรมและศึกษาดูงาน
คณะกรรมการการศึกษาและ  คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ณ จังหวัด
เพชรบุรี  จังหวัดประจวบคีรีขันธ  งานที่จะดำเนินการตอไปของสถานศึกษาในสังกัด  กิจกรรมสัปดาห
วิทยาศาสตร (ท.1 , ท.2) กิจกรรมเปดทายขายของ (ท.1)  โครงการตอตานยาเสพติดในโรงเรียน (ท.1, ท.2) 
โครงการพัฒนางานวิชาการ (ท.1) โครงการโรงเรียนสงเสริมสุขภาพจิตอาสาเด็กไทยทำได (ท.1)   โครง
ฝกอบรมพัฒนาทักษะทางดานศิลปะ ดนตรี และนาฏศิลป (ท.2)  กิจกรรมหนูนอยฟนสวย (ท.3) 

สำนักการคลัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการคลัง 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา   ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 60-
ส.ค.61 (ไตรมาส 4)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรต้ังแตเดือนต.ค. 60- ส.ค.61 1.หมวดภาษีอากร  รับจริง
ต้ังแตเดือนต.ค. 60- ส.ค.61  เขามาทั้งหมด 22,991,252.90 บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 
60-ส.ค.61 เขามาทั้งหมด 11,495,932.53  บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 60-ส.ค.61 เขา
มาทั้งหมด 7,430,213.53  บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 60 
– ส.ค.61 เขามาทั้งหมด 5,098,213.50 บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 60 – ส.ค.61 เขามา
ทั้งหมด 10,000  บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 60 – ส.ค.61 จำนวน 
47,025,612.46   บาท  7 .หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 60 – ส.ค.61  เข ามาทั้ งหมด  
128,275,398,79  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  66,412,503 บาท ดานการศึกษา   
เขามาทั้งหมด  104,720,957  บาท รวมเงินอุดหนุน  จำนวน 171,133,460 บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับ 
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จริง จำนวน 346,434,471.25  บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 60 – 
ส.ค.61 จำนวน 31,402,185.33  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 60 – ส.ค.
61 จำนวน 1,549,059.36 บาท   

สำนักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสำนักการชาง 

นางเพ็ญประภา   ภูนิลามัย หน.บริหารงานท่ัวไป   งานสวนสาธารณะ ประจำเดือน สิงหาคม 
2561  สำนักการชางใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 4,590  ลิตร  ลดลง 970 ลิตร  สำนักปลัดเทศบาล ใช
น้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 2,038  ลิตร   ลดลง 176  ลิตร  สำนักการสาธารณสุขใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน  
16,505 ลิตร  ลดลง 907 ลิตร   สำนักการศึกษาใชน้ำมันเช้ือเพลิง จำนวน 160  ลิตร   ลดลง 25  ลิตร  
สำนักการคลังใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 160 ลิตร เพ่ิมขึ้น 40 ลิตร   กองวิชาการ  ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  
จำนวน  109  ลิตร  ลดลง 15  ลิตร  กองสวัสดิการสังคมใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 249 ลิตร   เพ่ิมขึ้น 
11   ลิตร  โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ     สำนักงาน
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในเดือน ก.ค. 61   ใชไฟฟา จำนวน   31,036.48  หนวย  เพ่ิมขึ้น 2,639.00 
หนวย   สถานีดับเพลิง   ในเดือน  ก.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน  4,404.00   หนวย  เพ่ิมขึ้น  324.00  
หนวย   โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  ในเดือน ส.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน    14,650.00   
หนวย    ลดลง  509.00  หนวย   โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ในเดือน ก.ค. 6โรงเรียนเทศบาล ๓ 
วัดเหนือ   ใชไฟฟา  จำนวน   6,379.00  หนวย   เพ่ิมขึ้น  2.00 หนวย   ในเดือน ก.ค. 61 ใชไฟฟา  
จำนวน    7,812.00   หนวย    เพ่ิมขึ้น  599.00 หนวย    โรงเรียนผูสูงอายุวัดใตโพธ์ิค้ำ  ในเดือน ก.ค. 
61  ใชไฟฟา จำนวน    1,819.00   หนวย  เพ่ิมขึ้น  117.00 หนวย   โรงเรียนเทศบาล ๔ ถนนประดิษฐ 
ในเดือน ก.ค. 61   ใชไฟฟา จำนวน    5,760.00  หนวย  ลดลง  620.00 หนวย  สวนควบคุมการกอสราง
อาคารและผังเมือง สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจำป พ.ศ.2561  ดำเนินการกอสรางแลวเสร็จ 1 โครงการ ดังน้ี  1.โครงการกอสรางรางระบาย
น้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยขางรานขนมจีน ชุมชนสงเปลือยนอก  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  
งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2561  อยูระหวางดำเนินการกอสราง  7  
โครงการ ดังน้ี  1.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยคงเดชสมุนไพร   2.โครงการกอสรางราง
ระบายน้ำ คสล. รูปตัวยูซอยไทรทองพัฒนา ชุมชนสงเปลือยกลาง  3.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูป
ตัวยู ซอยเขียวสัมพันธ ชุมชนดงปอ  4.โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยนามนเช่ือมคำอุทิศ ชุมชนเกษตร
สมบูรณ   5.โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต ซอยสุขสบายใจ 3 ชุมชนสุขสบายใจ  6.โครงการ
กอสรางถนน คสล. ซอยหลังโรงเรียนอนุบาลทุงมน ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง   7.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ
ซอยน้ำทิพยฝงขวามือ ชุมชนซอยน้ำทิพย  8.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยโรงเรียน
พาณิชยการกาฬสินธุ  9.โครงการกอสรางระบบระบายน้ำถนนทาสินคาฝงขวามือ ชุมชนทาสินคา 10.
โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยแสงพงษ 2 ชุมชนสุขสบายใจ  สวนควบคุมการกอสราง
อาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2561  อยูระหวาง
ดำเนินการจัดซื้อจัดจาง จำนวน  2 โครงการ ดังน้ี    1.โครงการกอสรางถนนลูกรังเลียบคลองชลประทานจาก
ซอยหาดลำดวน 1 เช่ือมซอยตาสังข   2.โครงการกอสรางถนน คสล.ซอยวัดสวางพัฒนา 3   สวนการโยธา
ประดับไฟฟาสองสวางตกแตงถนนกาฬสินธุ  วันที่ 21 สิงหาคม 2561  ซอมแซมไฟฟาสองสวางชุมชนหาด
ลำดวน  วันที่ 18 สิงหาคม 2561  ซอมแซมไฟฟาสองสวางถนนชัยสุนทร  วันที่ 18 สิงหาคม 2561 
ซอมแซมผิวจราจรหนารานสมบูรณภัณฑ  วันที่  2 สิงหาคม 2561  ซอมแซมผิวจราจรบริเวณถนน
สวนสาธารณะกุดน้ำกิน  วันที่ 13 สิงหาคม 2561  ซอมแซมผิวจราจรถนนพรรณนา  วันที่ 1 สิงหาคม  
2561  ขุดลอกเปดเสนทางระบายน้ำบานเตาไห วันที่ 8 สิงหาคม  2561 ติดต้ังเครื่องสูบน้ำ  วันที่ 7  
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สิงหาคม 2561   ตัดแตงก่ิงไมทางเขาสำนักงานเทศบาล  วันที่ 21 สิงหาคม 2561  ปรับปรุงภูมิทัศน
สวนสาธารณะกุดน้ำกินโดยรอบ  ตกแตงดอกไมประดับสวนสาธารณะกุดยางสามัคคี  ตกแตงดอกไมประดับ
สวนสาธารณะกุดโงง 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท    ผอ.กองวิชาการและแผนงาน    ฝายบริหารงานทั่วไป  1.สรุป
คาใชจายประจำเดือนสิงหาคม 2561  งบประมาณต้ังไว 2,029,000 บาท  รวมคาใชจาย  356,317.99 
บาท  ยอดเงินคงเหลือ  334,680.01 บาท  2.หนังสือเขา 74  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 69 เรื่อง 4.บันทึก
จัดซื้อ – จัดจาง 12  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน  42 เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนสิงหาคม 2561  
ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ  การประชุมคณะกรรมการดำเนินการหอกระจายขาวชุมชน ครั้งที่ 9/๒๕๖๑
เมื่อวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๑ ณ หองประชุมมะหาด ช้ัน ๒ (อาคารสำนักการสาธารณสุขเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ) กองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ จัดการประชุมคณะกรรมการดำเนินการหอ
กระจายขาวชุมชน ครั้งที่ ๙/๒๕๖๑ โดยการประชุมฯในครั้งน้ีไดรับเกียรติจากนายสำราญ ศรีโชติ อัยการ
จังหวัดกาฬสินธุประจำสำนักงานอัยการสูงสุด (สำนักงานอัยการคุมครองสิทธิและชวยเหลือทางกฎหมายและ
การบังคับคดีจังหวัดกาฬสินธุ) บรรยายการเผยแพรความรูเก่ียวกับ พระราชบัญญัติวาดวยการกระทำความผิด
เก่ียวกับคอมพิวเตอร พ.ศ. ๒๕๖๐) ใหกับคณะกรรมการหอกระจายขาวชุมชน  1.งานประกาศเสียงตามสาย 
จำนวน 30 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทำขาวประชาสัมพันธ  จำนวน 9 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.
งานภาพน่ิง  จำนวน 36 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จำนวน 30 งาน  6.  งานพิธีกร  จำนวน 11 งาน 
7.รถประชาสัมพันธ จำนวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จำนวน 2 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล 
แผนพับ 7,000 ฉบับ จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ 
จำนวน 8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จำนวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต จำนวน 22 ขาว 4.Facebook จำนวน 36 
งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบ้ิลทีวี 8  ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธ
อิเล็กทรอนิกส (LED) จำนวน - งาน  10.จัดทำวีดีทัศน  จำนวน - งาน   

กองสวัสดิการสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายสังวาล เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน     กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใช
น้ำมันเช้ือเพลิงและคาไฟฟาประจำเดือนสิงหาคม 2561  การใชน้ำมันเช้ือเพลิง (ดีเซล)  ประจำเดือนสิงหาคม 
2561  ทะเบียน กข 4207 ใชน้ำมันทั้งหมด 97  ลิตร ลดลง 17 ลิตร  ทะเบียน กต 2376  ใชน้ำมัน
ทั้งหมด 141  ลิตร เพ่ิมขึ้น 1 ลิตร  ฝายพัฒนาชุมชนโครงการไทยนิยมย่ังยืน  โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิต
เพ่ือขับเคลื่อนเศรษฐกิจฐานรากในพ้ืนที่ ตาม “โครงการไทยนิยมย่ังยืน” หมูบาน/ชุมชนละ สองแสนบาท  
โครงการไทยนิยมย่ังยืน อยูในระหวางขั้นตอนการดำเนินการ และมีบางชุมชนดำเนินการเสร็จเรียบรอยแลวเขต 
๑ ดำเนินการแลวเสร็จ ๒ ชุมชน คือ ชุมชนหนองลิ้นจี่ ชุมชนตลาดสด วัดกลางและยังดำเนินการอยู ๑๑ 
ชุมชน  เขต ๒ ดำเนินแลวเสร็จ จำนวน ๓ ชุมชน คือ ชุมชนวัดหอไตรฯ ชุมชนวัดสวางพัฒนา ชุมชนริมแกง
ดอนกลาง และยังดำเนินการอยู ๙ ชุมชน เขต ๓ ดำเดินการแลวเสร็จ จำนวน ๕ ชุมชน คือ ชุมชนดงปอ 
ชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา ชุมชนทุงศรีเมืองกลาง ชุมชนสงเปลือยนอก ชุมชนเกษตรสมบูรณ และยังดำเนินการ
อยู ๗ ชุมชน โครงการชุมชนรวมใจรักษาศีล ๕  เมื่อวันที่ ๙  สิงหาคม ๒๕๖๑ จัดโครงการชุมชนรวมใจรักษา
ศีล ๕ ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม เปนประธานเปดโครงการชุมชนรวมใจ รักษาศีล ๕ 
ประจำป ๒๕๖๑ เพ่ือใหประชาชนในเขตพ้ืนที่มีความสุข อยูดีกินดี มีความรัก ความสามัคคี ปรองดอง 
สมานฉันท จึงไดดำเนินโครงการชุมชนรวมใจรักษาศีล ๕ ขึ้น โดยมีดร.พระครูสมุหทองลวน สิริจันโท 
ผูอำนวยการศูนยปฎิบัติธรรมสวนสมเด็จพระพุฒาจารยอาจ อาสภมหาเถร อำเภอพระยืน จังหวัดขอนแกน    
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มาเปนวิทยากร และมีนายประเสริฐ ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เปนผูกลาวรายงานในครั้งน้ี 
ฝายสังคมสงเคราะห  โครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ   ผูพิการและผูติดเช้ือ HIV  เมื่อวันที่  ๗ 
สิงหาคม  ๒๕๖๑ ไดดำเนินการจายเบ้ียยังชีพแก ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเช้ือ HIV.โดยมีการออกแจกจาย
เบ้ียฯ รายเดิมตามชุมชน ทั้ง ๓๖ ชุมชน ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เมื่อวันที่ ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๑ เวลา 
๐๙.๓๐ น. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดจัดกิจกรรมวันแมแหงชาติ ประจำป ๒๕๖๑ ขึ้น ณ หอประชุมธรรมาภิ
บาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โดยกิจกรรมเริ่มจากตัวแทนจาก ทั้ง ๓๓ ชุมชน คณะผูบริหารเทศบาล และ
สมาชิกสภาเทศบาล ไดรวมถวายเครื่องราชสักการะพานพุมเงิน - พุมทอง ตอหนาพระบรมฉายาลักษณ สมเด็จ
พระนางเจาสิริกิต์ิ พระบรมราชินีนาถ ในรัชกาลที่ ๙ โดยมี นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมือง
กาฬสินธุ เปนประธานในพิธีครั้งน้ี และไดมอบใบประกาศเกียรติคุณและโลเกียรติคุณใหกับแมดีเดนทั้ง ๓๓ 
ทาน เพ่ือยกยองเชิดชูคุณงามความดีแกแมผูเลี้ยงดูลูกจนประสบความสำเร็จ และเปนผูที่มีความมานะ อดทน 
เสียสละเวลา อุทิศและบำเพ็ญประโยชนแกสังคม  เมื่อวันที่ ๑๔ สิงหาคม ๒๕๖๑ ประสานงานรวมกับ
เจาหนาที่สำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจังหวัดกาฬสินธุ ลงพ้ืนที่สอบถามขอมูลผูประสบ
ปญหาทางสังคม นายธวัชชัย บึงกลาง   ไดรับการชวยเหลือจากสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของ
มนุษย จังหวัดกาฬสินธุ และศูนยคุมครองคนไรที่พ่ึงจังหวัดกาฬสินธุ ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม  รวมประชุม
เตรียมความพรอมในการจัด"โครงการจังหวัดกาฬสินธุตานยาเสพติดยุติความรุนแรงตอเด็กและสตรี 
ณ  ห อ ป ร ะ ชุ ม  ช้ั น 2  บ า น พั ก เ ด็ ก แ ล ะ ต ร อ บ ค รั ว จั ง ห วั ด ก า ฬ สิ น ธุ .  (ที ม ส ห วิ ช า ชี พ ) 
สรุปรายงานการประชุม ๑. การจัดโครงการในครั้งน้ีเปนการดำเนินกิจกรรม “อัยการประสานสหวิชาชีพและ
ชุมชนทางกฎหมายและการบังคับคดี  จังหวัดกาฬสินธุ (ทีมสหวิชาชีพ)๒. จัดกิจกรรมรวมกับ บานพักเด็กและ
ครอบครัวจังหวัดกาฬสินธุ สำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจังหวัด  กาฬสินธุ ตำรวจภูธร
จังหวัดกาฬสินธุ โรงพยาบาลกาฬสินธุ และเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๓. รูปแบบกิจกรรม มีการทำบันทึก
ขอตกลงรวมกัน ระหวางหนวยงานภาคีเครือขาย จัดมิทัศการรวมกันแตละหนวยงานตางๆ  และมีการเดิน
รณรงค จังหวัดกาฬสินธุตานยาเสพติด ยุติความรุนแรงตอเด็กและสตรี ในวันที่ ๒๙ สิงหาคม ๒๕๖๑   ๔. 
สถานที่จัดกิจกรรม หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ ๘๐ พรรษา ๕. เสนทางการเดิน จะมีการสรุป อีกครั้ง ในการ
ประชุมวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๑  ๖. เทศบาลเมืองกาฬสนิธุ มีหนาที่ประสานมวลชนเขารวมกิจกรรม จำนวน 
๕๐ คน และเดินรณรงค ในวันที่ ๒๙ สิงหาคม   ๒๕๖๑ การแตงกาย ใสเสื้อสีขาว (มวลชนเขารวมกิจกรรม จะ
ไดรับหมวกสีสม จากสำนักงานกิจการและโครงการในพระราชดำริพระเจาหลานเธอ พระองคเจาพัชรกิติยาภา) 
๗. ขอความอนุเคราะหเทศบาลเมืองกาฬสินธุใหจัดหา น้ำด่ืมเพ่ือใหบริการ ขบวนเดินรณรงค  เมื่อวันที่ ๙ 
สิ งหาคม ๖๑ ตอนรับคณะทำงาน ศพค. เทศบาลเมืองเลย และรวมแลกเปลี่ ยนการดำเนินงาน 
ดานครอบครัว(ศพค.) ณ โรงแรมบูลเทล จังหวัดกาฬสินธุ  เมื่อวันที่ ๖ สิงหาคม ๒๕๖๑ประสานงานใหขอมูล 
ในการลงตรวจ ประเมินการดำเนินงานกองทุนวันละบาท   ณ บานประธานชุมชนทาสินคา 
 

ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ   

เรื่องท่ี  1   โรงเรียนเทศบาล 3 รับโลการบริหารจัดการศึกษาระดับปฐมวัยดีเดน 
นางจริยา พงษพันธุนา  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3   วันที่ 5 กันยายน 2561  ณ โรงแรมชาลองฯ  
โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  ไดขึ้นรับโลการบริหารจัดการศึกษาระดับปฐมวัยดีเดนเปนตัวแทนขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่นขึ้นรับทั้งหมด 5 โรงเรียนในจังหวัด  โรงเรียนเทศบาล 3 ของเราเปนหน่ึงในน้ันดวย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ยินดีดวยครับ   มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนอ
อีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
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ปดประชุม  16.30  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 
 

(ลงช่ือ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 


	รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน

